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Megjelenik hétfő kivételével mindennap reggel

W«krősi
A iVeggeíi Újság vasatnapi számaiban 

Orbán Ignác nyug. műszaki tanácsos a 
Gazdasági szabadegyetem rovatban nem­
csak világgazdasági kérdésekkel fog’alko- 
zik, hanem városi ügyekkel is. A nagykö­
zönség élénk érdeklődéssel kiséri a cikke­
ket, mert szakember ir olyan kérdésekről, 
amelyek: mindenki I foglalkoztatnak. Új­
szerű gondolatai, amelyek a legszigorúbb 
realitáson nyugszanak, igazolják, hogy 
mennyire megoldható sok olyan kérdés, a- 
melyckről eddig egészen más véleményt 
iayekeztek a közönség körében kelteni. A 
városi 'ügyek, amelyekkel Orbán Ignác a j 
Reggeli Újságban foglalkozik, nemcsak N<>- 
viszádot érdeklik, hanem a volt Vojvodina I

. : II......I1összes városait. \ \ illanytelep, gázgyár es 
vízvezeték Noviszádon, Beeskcrvken, Szít­
ból ic-án, Szomborban és Kik indán mindig 
egyforma aktualitással bírnak. A villany­
kérdés azonban az összes falvakat is erő­
sen érdekli és Így érthető, ha az életrevaló 
megoldási terveket mindenhol nagy érdek­
lődéssel fogadják.

Évtizedek óta napirenden levő kérdések 
ezek, amelyeket mindeddig nem sikerült 
megoldani. A legnagyobb nehézségei állan­
dóan a szükséges pénz biztosítása okozta. 
\ világháborút követő években szolid ka­
matra kölcsönt nem lehetett kapni. A finan­
szírozók gyarmatként akartak minden x á- 
I őst kezelni és öt—tíz év alatt szerették v ol­
ya pénzűiket visszakapni a legszcmérmetlc-
iiebb uzsorakamattal együtt. Egészen ter­
mészetes, hogy ilyen körülmények között 
egy város sem volt hajlandó nagy beruhá­
zásokat eszközölni, most pedig olyan a 
helyzet a nemzetközi pénzpiacon, hogy köl­
csönhöz jutni úgyszólván teljesen lehetetlen.

A közmunkák megkezdése azonban min­
den pénzpiaci válság ellenére is sürgős. X 
fejlődő városok lakossága ma mar nehe­
zen nélkülözi a legszükségesebb közintéz­
ményeket , amelyekre nemcsak ezért van 
szükség, hanem a munkanélküliség csök­
kentése érdekében is. Azt hisszük minden 
ki tudatában van annak, mit jelent ma nem­
csak a munkások, hanem iparosok és ke­
reskedők szempont jából is, ha Vox iszádon 
megkezdenék a vízvezeték és csatornázás 
munkáját. Fellendülne azonnal az. egész 
gazdasági élei, mert több millió dinár ke­
rülne forgalomba és ez élénkséget öntene a 
pangó kereskedelembe és iparba egyaránt. 
A munka jelenti az életet, amelynek ma 
olyan nagy értéke van.

A vízvezeték mellett a minden várost es 
falut, érdeklő villanykérdés rendezésére is 
olyan elfogadható me ■ ist ajánl a Gaz­
dasági szabadegyetem * kirója, hogy hiya- 
1 aTos tényezőknek Félte érül 1 - dalko/niok 
kell vele. Nem tudjuk, hogy azok, akiknek 
elsősorban kellene ezekkel a kérdésekkel 
töplalkozniok, mennyire teszik ezt, de a 
nagyközönség, amelyet tulajdonképpen ér­
dekel ez. elvárja, hogy a felvetett egészsé­
ges gondolatokat tanulmányozzák és meg 
is valósítsák. Orbán Ignác műszaki taná­
csos cikkeiben egészen uj utakat hirdet. 
Ma talán még szokat’annak hangzik mind­
az, amit meg akar valósítani, <lc egyáltalán 
nem leheteti, n, sőt határozottan kereszti) 1- 
x ihvlő. Hivatalos hely eken meg kell talál­
ni a módul, ahoz, hogy a Reggeli Újság 

izdasági szabadegyetem rovatában kifej* 
•II elgondolásokat meg i-s valósítsak.

rmok mcű-
Másliönilílől

mm
Moll nem veszi lel kancellári fizetését

Berlinből jelentik : I lindenhnrg birodal­
mi elnök tegnap rendeletet bocsátott ki. 
mc'vben a xveimari alkotmány 4íi. szakaszá­
ra hivatkozva megfosztotta miniszteri ha- 
táslcörüktől a porosz Braun kormány tag­
jait, akik a lipcsei törvényszék Ítélete alap­
jai) jogilag minisztereknek voltak tekinthe­
tők. X rendelet szövege a következő:

- Miután az állami törvényszék 1932 
október 2ő-én hozott Ítéletével szembúi ta­
núsított magatartás folytán az a 11 a mi élei 
ben zavar következett be, amely Poroszor­
szág állami életét veszélyezteti, további in­
tézkedésig

a porosz birodalmi biztosra es meg 
hatalmazottjára ruházom azokat a 
jogokat, amelyek az említett ítélet 
szerint a porosz, állami kormányt 
és azok tagjait illeti.

Műn kénből jelentik, hogy Hitler kan 
cellar vasárnap repülőgépen Münchenbe ér 
kezelt. Utjának célja részint magán jellegű, 
részint a birodalmi gyűlés választási elüké 
szitésévcl kapcsolatos. Itt említjük meg, 
hogy Hitler

nem veszi fel kancellári Iizvtésél, 
minthogy írói munkája megfelelő jövedel­
met hizlo ára.

pillanatban várják
Plaáeiaiwspáíen óriási izfünmal és részvétel Kelteli a 

' naáu államiért! suiuos roeábeleűeflese
Géniből jelentik: Xpponyi Albert, gróf, 

aki a Népszövetség jelenlegi ülésén Magyar 
országot képviseli, influenzában súlyosan 
megbetegedett. Állapotáról vasárnap este az 
alábbi hivatalos jelentést adtak ki.

Apponyi Albert gróf február l-e óta 
elég súlyos náthalázban fekszik. A beteg 
erős szervezete remélni engedi, hogy kiállja 
a rohamot, azonban magas kora minden e- 
setleges komplikációt veszedelmessé tesz.

Apponyi Albert gróf fia, Apponyi 
György ve ülőgépen Genf be utazott. A va­
sárnap kiadott legutolsó orvosi jelentés c- 
zeket mondja:

Apponyi Albert gróf állapota 
változatlanul súlyos, a tüdőben gyűl 
ladásos góc van, a szívműködés ki­
elégítő.

Hétfő délelőtt Hl órakor az orvosok 
ujabl. konzíliumot tartottak. Jelentésük a 
hete".ség súlyosbodásáról számol be: A be­
teg állapota ‘tegnap óta határozottan súlyos­
bodott. Fájdalmai nincsenek, de ellenállású 
-ve,lgül. X tiidög ulladás tünetei nem eny­
hültek. Délután I órakor az orvosok újabb 
kon iumot tartót.ak, de erről a nyilvános­
ságot nem tájékoztatták. ...... .,

Apponyi grófot szállodái lakasan kei 
francia és egy magyar orvos kezeli. l>r. Gál 
kezelőorvos tegnap délután közölte az ér­
deklődőkkel, hogy a nagybeteg a délelőtt 
folyamán aludt, a nyugalomban es köhögés 
nélkül eltöltött órák enyhitőleg hatottak 
szervezetére.

NI. Bilis pápa tegnap délelőtt táv i-

ralilo
nek

áldását 
és tudatta.

küldte a nagy beteg 
hogx imádkozik ért 1

Xpponyi Albert gr ól február 3-án irt 
levelében értesítette betegségéről Gömbös 
Gyula miniszterelnököt. X levélben Xpp" 
nyi Albert gróf azt az aggodalmát is kö 
zölte. hogy esetleg nem lat hatja el genii 
megbízatását és arra kérte a miniszlerclnó 
köt. hogx gondoskodjék hely ettesit .'serül 
Apponyi Albert grófnak tegnap kellett vol- 
na elmondania nagy érdeklődéssel várt he 
szédét a leszerelési konferencia löbizotl 
ságában. Helyette Táncos Gábor tábornok 
ismertette Magyarország átlásfoglulusal . 
francia biztonsági tervezettel szoinbcn

Magyaroi szagon es minden magyar cin - 
lelkében hatalmas részvétet váltott kiher 

a nagy áw „Uamlérli súlyos megbetegedésének 
hire. Horthy Miklós kormányzó tegnap dél 
előtt telefonon érdeklődött Xpponyi gróf ál 
lapota iránt. Gömbös Gyula miniszterelnök, 
azonkívül a magyar politikai es társadalmi 
élet kiválóságai közül igen sokan, de egy 
szerű paraszti emberek is táviratban feje/ 
ték ki reménységüket gráf Apponyi Albert
nének, hogy milliók imája meghallgatásra 
talál és a ma \yar nemzet legnagyobb élő 
politikusa rövidesen visszanyeri egészségét.

Tegnap e későesti órákban Géniből cr 
kezelt távirat közli:

Nincs többé remény, Vppouy i 
Albert gróf halálát minden pilla 
iratban várják.
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Oflzsäcin larljdh meg az idc cuchariszlihus
Kongresszusi

* heiiimsziison «melyei az odzsaci es palaiikai espcmkerUlel rendez, Ä Kongresszusén, ^ egynazmegye részi vesz

\ konzultori értekezlet annakidején ei- 
„o/ta, hogy az idei eucharisztikus kon- 

. rv.s.szusi Odzsaci 11 rendezik meg. Az eu- 
, harisztiku-s kongresszusokat eredetileg két­
kel vspcreskeriölcl, ebben az esetben a pa­
la nkui és uz odzsaci esperesker,öletek ren­
dezik. <le azokon a* egész egyházmegye 
: észlx esz. \ konzultori értekezlet megtisz­
telő elhatározásáról értesítették az odzsaei 
es palánkai cspcrcskerületekct. amelyek a 
legnagyobb lelkesedéssel fogadták a tervei

és máris megtették az cinkész ük leket az 
egyházmegye második eucharisztikus kon- 
g re s szu s á n a k el ökész i t csere ■

Az első eucharisztikus kongresszust, 
mint emlékezetes, Szűköt icán tartották meg 
és az impozáns megnyilvánulása \ olt az egy 
házmegye hitéletének, mert azon százezer­
nyi hivő vett részt. X második eucharisz­
tikus kongresszus az előjelek szerint a szű­
köt icai hoz hasonló keretek közt zajlik majd 
le.

A japánok megkezdíék a*
ollenzlvál

Londonból jelentik: Pekingi híradások 
arról számolnak be, hogy a japán hadsereg 
nagy lel készültséggel

újabb offenzivát kezdett Jeholban
,\ nagyszabású újabb támadás célja. 

hogy február 20-ig a japán hadsereg egész 
■ lehull megszállja.

Sanghajból érkezeti jelentés szerint a 
japán ollenziva célja Peking elfoglalása. A 
hatóságok lázas igyekezettel mentik a lel- 
becsülhetetlen császári kincseket, de az el­
szállítás közben zavargások törtek ki. mert 
agitátorok felizgat! k a népet azzal, hogy 
a nankingi kormány cl akarja adni a kin­
cseket.

Tegnap Beograd és zemim közöli kél hajó 
mcgrcHcdt a Duna legében

Mitrevicánal elsüllyedi eßu iával megraholl uszály
Az enyhe időjárás következtében Bco- j 

arad közeiében a Száváról csaknem teljes 
egészében elvonult a jég, a Dunán is meg­
indult a jégzajlás, azonban a pancsevoi híd­
nál a jég isinél eltorlódott agy , hogy a köz­
lekedést Ikincsevo felé még nem 'lehetett meg 
nyitni. Zemun és Beograd között tegnap 
megiiTmtották e lm jóközlck. dést, a Nóra 
nex t? személy sz * .iló gözösne* sikerült Zc- 
munig eljutni, amikor azonban visszatérő­
ben \ olt. a feltorlódott jégtáblák között el­

akadt és nem tudott jncgmozdulni. A kikö- 
t»parancsnokság az Otadzsbina nevű hajót 
küldte segítségül, azonban a segély hajó is 
elakadt. X tegnap esti órákig még nem si­
ker uit a két hajót a jég közül kivontaim.

Szreiv.sAa Mitrovica élőit tegnap su- 
fx os szerencsétlenség történt a Száván. Gás­
pár Ferenc hajózási vállalkozó faxai telt 
uszálya hatalmas jégtáblák közé került, a- 
melvek olyan nagy léket ütöttek iw. uszá­
lyon, hogy az elsüllyedt.

TŐZSDÉZ ARLATOK: 
lléffo* február f>

\ (Huár árfolyama. Budapest 7.<>0 8.0U, Becs 
tt.54 8.(it>, Prága 40.83 41.20, Berlin 5.47 5.51, Lon­
don 250.50.

Zürich. Beográtl 7.00, Páris 2023.75, I ondon 
J7.03, \v\vxork 518.25, Brüssel 72.10, Milánó 20.505. 
Mádról 42.50, Amsterdam 208.25, Berlin 123.15, Becs 
,3.M, Szófia 3.75, Prága 15.133, Varsó 58, Bukarest 
3.08.

A búza ára tegnap i és lél-5 
dinárral esell a novlszádi lözsdén

Hnz,íi Tlí kg 2" bácskai Nmiszád környéki, 
kö/épbácskai, I'elsöbúcskai és bácskai Iiszni 232.50- 
2:55, Szómból- környéki 23(1 232.50, lelsőbúnáli 230 

2:52.00, cfélliúnáti 227.50- 232.50. szeréini 232.50 
2:55, árpa 04 65 kgos 107.50 112.50, tavaszi OH
<17 kgos 115 120, zab 100 102.50, lengeri bácskai
ii4 66, március-májusra 72 74, bánáti (13 65, sze- 
Ivnii 64 66, szeréini intljioi paritásban, búzaliszt 
bácskai és bánáti állomásról nullás gg és g 360 
.175, kettes 340- 355. ölő* 320—330, balos 295 305, 
hetes 200 210, nyolcas 07.50 102.50, huzakorpa j<i-
I«zsákokban, bácskai és szervmi 77.50 150. bánáti 
70—77.50, fehér Imb 117.50- 122.50.

Irányzat: l.anyhe.
Forgalom: 38 vagon.

Özoinburi tmnéii.xtezedc. Búza bácskai Szomboi 
, környéki 232.50—237.50. felsöbácskai 232.50-237.50.
I szlavóniai 227.50 232.50, .szerelni 230 -235, 1 isza

bácskai 255 240. Tisza bánáti 235.50—237.50, bánáti 
227.51) 232.50, zab bácskai vasul, szeréini és szla­
vóniai ion 102.50, árpa bácskai és szerelni 100 
105, bácskai tavaszi és szerelni tavaszi 107.50—112.50, 
tengeri bácskai vasul prompt 03—65, bácskai vasul 
máéci u s-á pvi 1 i s-májusra 7.3—76, szárított prompt 7a 

77. I is/1 nullás gg és g 360—375, Ivet tes 340—335, 
ötös 320 335, hatos 295—305, hetes 210—220, nyol­
cas 100 105. korpa prompt 73—75.

A
üítítholikus Olvasókor

Dtidarszka ucca 18.
Február 12t-én

szinte hozza a

cinül 3 íclvoiiásos népszínművel dalokkal és 
táncokkal. — Kezdete este 8 órakor. 

Belépti díj: 20—, 15'— és 10 — dinár, 
.legyek elővételben kaphatók Fehér Istv.ui peiiz 
tárnok fiiszcrkercskcdésében. Kralja Malija n.

l ioadds Után tánc reggelig ? ? i

1933 február 7

Gábel

(jallérl

li*» jflH

Kellős raőiőőuiiKossáa 
Kettesen

Szr. llebejrői jelentik: Vasárnap csh 
ismeretlen férfiak kopogtatlak Színi ljunics 
Vasza szrpszki i teli éji gazda kapuján és 
hcbocsájtást kértek. Szmiljaniesné been­
gedte az idegeneket és utána bezárta a ka-, 
put. Xz ismeretlenek erre rá támadtak az 
asszonyra és meggyilkolták, azután bemen­
tek a házba és Szmiljanics Vászát is le­
szúrták. A gyilkosok borzalmas teltük li­
lán kirabolták a házat és az ablakon át el­
menekültek. X csendőrség széleskörű nyo­
mozást indított a tettesek kézreker késére

\ noviszáüi 1. iiiiinhásegíjlel 59.
Hözgyllicsc

X Íiox iszádi első munkásegylet vasár­
nap délután 3 órakor tartotta meg 59. ren­
des évi közgyűlését a Maros vendéglő he­
lyiségében. X közgyűlésen megválasztották 
az u i X eze őségét: elnök Be mold Szilvesz­
ter, elnökhelyettes id. XVvisz Rezső, pénz- 
tárnok és titkár Spiller Imre. ügyész dr. 
Maros Károly, egyleti orvos dr. Wagner 
István, választmányi tagok: Baki György, 
Bársony János, Weisz Adám, Kovács dá­
nos, Lender György, Mondovics József. 
Molnár dános, Spicsz Dániel, Thuró dó- 
zsef, Tukanies János, Frei István, f ürjes 
János, Zsigray Ferenc, Spiller Vilmos, Han­
oi leld Adám, Hackel Ferenc, pótválasztmá­
ny i tagok: Rumanrl Mihály, Dokiévá Ignác. 
Piászti Máté é\s Greiling Jakab, ellenőrök: 
Rupp Gyula, Peickerl Viktor, Scherer Si­
mon és l.otz Sándor.

Másodszor is zsúfolt Ház clolt adíáh
1 elő a „Vén D«»»ancsos és na a huszár-

című népszínművei
X telepi Olvasó és Gazdakör szomba­

ton este a Kraxner vendéglő nagytermében 
másodszor adta elő a ,,\ én bakancsos és 
fia a huszár“ cimü liáromíelvonásos nép­
színművet. A szereplők talán jobbak x oltás 
mint az első előadáson, mert túl voltak az 
első előadás izgalmain. Yadóez Sándor és 

' Milicz János most is csak úgy, mint az első 
i előadás keretében harsogó kacagást és nyik 

szinti tapsot kaptak. Nagyon jók voltak Bil 
li Bözsike, Dudás István, Mókus Mihály. 
Hever Juliska, Papp Árpád, Gricset Péter, 

I Kovács Sándor, Blanarik János, C sipö 
György, Foltin András, Pa ezek Sándor, X i 
rág Pál, Hajdú Emma, Vázsonyi Rózsi és 
Czirbusz KÍái’i. A rendező Milicz János 
ügyes és avatott kezekkel javította ki az el­
ső előadás alkalmával mutatkozó apróbb hi 
bákat. Sz. X .

SZTÁR A MÓR A VICÁI HÍREK

A sztarainorax icui Polgári Kaszinó és Gazdaküi 
február 12-én délután 2 órakor tartja évi rendes 
közgyűlését saját házában. Este fél nyolc órai 
kezdettel társas lialvacsorn lesz, amelyet Kurzor 
József kaszinó* rendez.

A szteranioravicai önsegélyző és hitelszövetkezet 
XXX XXXIV. csoportja február 15-én 2 órakor 
tartja a szövetkezet helyiségébe# 34. évi neadei: 
közgyűlését.

O—
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romboló sikert aratott 
Noviszádon a becskereki Magyar 

Közművelődési Egyesület 
műkedvelő gárdája

Az idei báli .szezon szombaton és xasár- 1 
Hii|> kulminált Noviszádon. Szombaton a ki- 
válóan sikerült mulatságok és előadások e- 
tiész sorát rendezték, vasárnap este mégis 
szorongásig megtelt a Habag nagyterme c- 
li! közönséggel, hogy végignézze a becske­
reki Magyar Közművelődési Egyesület mű­
kedvelő gárdájának előadását, a Szerelmi 
Rt. operettet.

A beeskereki műkedvelők meghóditott ik 
Növi.szád és környéke közönségét. Öröm­
mel állapítjuk meg ezt és örömmel fogad­
hatják a beeskerekiek is, mert a magasni- 
x ója noviszádi műkedv elő színjátszás igé- 
nvvssé tette a noviszádi közönséget. A Ha­
ling nagytermét tnégis. szinte felverte a taps- 
orkánok szakadatlan tömege, a szereplők 
alig győzték az újrázást, a beeskereki iniüi- 
kedvelők legszebb sikereik közé könyvelhe­
tik' él, a vasárnapi forró sikert.

Felgördüli a függöny és ettől a pilla­
nattól kezdve a harmadik felvonás végéig 
egyetlen olyan momentum sem adódott, a- 
niely sejttette volna, hogy műkedvelők ját­
szanak a színpadon. K. Kovaesik Irma. Ny. 
Oroszy Margit, Kovaesik Aranka, Ágoston 
■lolán, Járosy Klári, Stéger Baba, Bosnyák 
Cucus és Szarka Bözsi a darab női szerep­
lői rendkívül intelligens és bájos játékuk­
kal, nagyszerű tánctudásukkal elsőrangú a- 
aidtást nyújtottak megérdemelték a nyilt- 

szini tapsot, amely csaknem minden jele­
netük után fergeteges erővel tört ki. A fér­
fi szereplők Buttel Domonkos. Kain Lajos, 
Nyáray Rezső, Gero Béla, Berkovics Imre. 
Czeglédy János, Ágoston Károly és Öhl Do­
monkos egytől-egyig pompás alakítást nyúj­
tottak. játékuk messze felülmúlja a működ 
velő nivót.

A darab rendezése mintaképül szolgál­

hat. a miükedv elő operett színjátszásra. X 
szereplők a darab minden betűjét, minden 1 
percét megjátszották a három felvonás a- 
latt egyetlen pillanat sem adódott, amely a, 
játék fordulatosságának, vagy gördülékeny- j 
ségenek hátrányára váll volna.

\z operettnek kétségtelenül az első í 
felvonása sikerült a legjobban. Ez a felvo- ' 
nás elejétől \ égig valóságos halmozása a I 
slágereknek, gördülő cselekménynek. A j 
második lelvonásban kissé túlságosan do­
mináló szerephez jutnak a jelenetszerü cpi- 
zódok, a harmadik felvonás kitűnő elrende­
zésben szolgálja a szokásos kifejlődést. A 
beosztás esetleges hiányosságait nagysze­
rűen pótolja a kitűnő szöveg, amelyről va­
lósággal ki ragyog az, hogy a szövegírók! 
és zeneszerzők szinte énekelve írták meg 
a darabot.

.Az operett zenéje nem mentes az idegen 
behatásoktól, de a modern jazz zenében az 
ilyen behatások szinte elkerülhetetlenek. A 
nagyszerű hangszerelés és a zenekar kitű­
nő felkészültsége azonban kivált) teljesít­
ménnyé emeli a Szerelmi Rt. muzsikáját. A* 
közönség melegen ünnepelte Fischer Ká­
roly zeneszerzőt, Borsodi Fajos és Borso­
di Ferenc 
Nyáray rendezőt

A noviszádi Hemmler eég bútorai nagy­
mértékben emelték a darab hatalmas sike­
rét .

A kitünően sikerült előadás hibátlan 
megrendezésével és a jegyek eladásával a 
noviszádi jótékony katolikus nőegylet lel­
kes és ön lel áldozó tagjai nagyszerű munkát 
végeztek. Jelentős az érdemük abban, hogy 
vasárnap este páratlan k'ulturélv izeiben gyö- 
nvörköcflretotl Növi.szád közönsége.

szövegírókat. I.áng karnagyot ét

mf mipfius iiíohzalos homály 
borit)® HltrKscvics Drága 

iicEÉiiiihfiiíistiiislf boriiimciiötíl
il (elfes uiegkinozta áldozatát. mielőtt tétért! volna 

vele? - Selioi sem lalállák Nitricsevíes Drága
y&Srenűeletéí

Vasárnapi számunkban mar jelentettük, 
hogy a beográdi rendőrség Mitricscvies Dra 
ga, a többszörös milliomos beográdi asz- 
szony holttestét hosszas kutatás után végre 
szombaton délelőtt meg', dália a különc asz- 
szony palotájának pincéjében. Beograd köz­
véleménye még mindig a borzalmas fel­
fedezés hutása alatt van és a legnagyobb ér­
deklődéssel kiséri a rendőrség nyomozó mun 
kaját, amely két irányban halad előre és 
pedig egyrészt azt kutatja, hogy lei volt a 
gyilkos, másrészt pedig azt. hogy hova tűnt 
el Mitricscvies Draga végrendelete amelyet 
eddig nem sikerült megtalálni.

így valószínűbbnek látszik az a lei­
levés. hogy Mitricscvies Draga ál 
landóun magánál hordta a végren­
deletet, nmeivel támadója elvehe­
tett tőle

X nyomozás eddigi adatai még titokza­
tosabbá teszik u rejtélyes gyilkosságot \ 
Holttestet a pince egyik zugában találták 
meg egy láda alatt, az előtt pedig egész cso­
mó deszkát halmozott fel nagy rendetlen­
ségben a tettes. \ vizsgálat megállapította, 
hogy a gyilkosság nem a lakásban, hanem n

pincében történt, tehat a gyilkos vagy clk’á- 
bitotta áldozatát és igy vitte 'le a pincébe, 
vagy valamilyen ürüggyel lecsalta oda.

\ gyilkosság az esti órákban tör­
ténhetett, mert Mitricscvies Drága 
ágya meg volt már vetve, de 
érintetlen volt, az. asszonyon pedig 
már az éjszakai hálóköntöst talál­
ták.

Még titokzatosabbá teszi az. esetet, hogy 
a lakásban mindent a legnagyobb rendben 
találtak, egyetlen bútordarab sem volt el­
mozdítva a helyéről, egyetlen szekrény sem 

-feltörve vagy kinyitva, sőt a főbejárat előtt 
belülről az "asztal a befelé nyíló ajtó vit- 
voll állítva.

Mitricscvies Draga. aki teljesei) egye­
dül lakott a házban, régi épületfákkal fű­
tötte a lakást, amelyek a pincében vannak 
felhalmozva.

\ milliomosnő saját maga vágta 
fel és aprította u tüzelőfát és az 
sincs kizárva, hogy az esti órák 
ban iáért ment le a mély és sötét 
pincébe és itt lephette meg táma­
dója.

NAR
szombaton, itifc»rtj«>r 11-én

műsoros táncestéiül
rendez u „Szlobo lábán“ lai e/e, e .tony-
Jazz. Mis NAK választás! Bazár! Belé­
pődíj 15 dinár Terített asztalok rezer­
válhatok Spüler I - nőinél Telefon 28-91

A szerem sutién asszony kétségbeesel 
ten védekezhetett, amit az. bizonyít, hogy 
a halott görcsösen összeszorilott jobbkezé­
ben támadója nagy bh csomó kitépett barna 
haját találták. Ez a hajcsomó esetleg meg 
fontos támasz lesz a nyomozás további so 
rán.

A holttest körül a fal és a deszka égé 
szén tele volt fröcskölve vérrel, a lej alatt 
nagymennyiségű alvadt vér volt. \ halai 
közvetlen oka valószínűleg az az ütés v >11. 
amit a támadó egy szöges léccel sújtott a 
szerencsétlen asszony tarkójára.

\ léc teljesen veres volt és nagyobb 
hajcsomó volt rajta. \ holttest ar 
várói és homlokáról már teljesen 
lerágták a húst a patkányok, ame­
lyek seregestül menekültek, mikor 
a rendőrség a holttest közelében 
kezdte szétbontani az egymásralial- 
irtózott léceket, deszkákat és lá­
dákat .
\ nyomozás során felmerült az 

gyanú is. hogy Mitricscvies Drága gyilkosa 
borzalmas tette elkövetési- előtt megkinozta 
a szerencsét len asszonyt, hogy pénze hollé­
tét kicsikarja tőle. Erre vonatkozólag a bon­
colás fog végleges adatokat nyújtani. X 
boncolást még nem fejezték be teljesen és 
annak jegyzőkönyvét sem állították össze. 
Dr. XIilovanov it s bonvolóorvos kijelentése 
szerint azonban az esetet rendkívül érde­
kesnek kell tekinteni és különös figyelni 
kell szentelni rá.

X rendőrség teljes ervllyel Ioly latja a 
nyomozást és reméli, hogy hamarosan a gyii 
kos nyomára lehet jutni. Egyébként XIitri- 
esevicsné öröksége körül máris megkezdi) 
dött a rokonok harca. Legközelebbi rokona 
Jovánovies Yelibor. Mitricscvies Draga l.e- 
poszava nevű nővérének fia, akitől az örök­
lési jogot a többi rokon el akarja vitatni 
azon a címen, hogy Xlitrivsevies Drága még 
életében többszőr hangoztatta, hogy nem 
kívánja, hogy halála utáni Jovánovies Véli 
Ivor lerne ttesse el.

Kitünően sikerüli u nemei 
népviseleti hői

Szombaton este iurioUak meg a Habag 
nagytermében a német népviseleti bálát. X 
bálon a jugoszláviai németség vezetői és 
több mint ezer főnyi közönség jelent míg 
X bálon a beográdi német követség részéről 
Diffour-Ferronse bárónő, a német kövei 
leánya, dr. Hess követ ségi titkár és fele­
sége és von Nostitz attasé. Ä svájci követ 
ség részéről dr. Aman követség? tanácsos 
jelent meg. X ban képviseletében Vujics Vi­
liink' kereskedelmi és Jeftios Pavlc köz 
oktatásügyi osztályfőnök a Feleségével je­
lent meg. Xz előkelőségek részére fenntar 
lőtt helyen rajtuk kiviil (íráséi György sav 
I iá tor. dr Kralt István, dr. Nikolics Bran- 
ko és dr. Székül ics Milan képviselők, dr. 
Borota Bra ni szláv polgánm-stei. Jcuzcl Heu 
rik: a Deutsche Zeitung volt főszerkesztője 
és számos más előkelőség. Xz estélyen több 
mint kétszázan jelentek meg népviseletben 
é- felvonultak stájer, gottscheei, különbö­
ző bácskai és bánáti lalvak viseletében. X 
népviseleti Iádon olyan kitűnő hangulat volt. 
hogv a közönség csak a vasárnap déli órák- 
bwn oszlott szel.



J
1933. fehr uü> 7

Amautäk vérbosszúja 
kél emberhalállal

- i i„Hií»vpiével a /sebében mení a szkoplveí

A Tétovához közel félév ö Dz.scpcsista 
községben szombaton vslv v érés kettős gyi 
kossá« történt. \ gyilkos-ág vlozmvnvv. 
inai-re nyúlnak issza. Két évvel ezelőtt t.ya 
milovies lzair eladta földjét Mehmedov.es 
\bedinnck, miután azonban ennek nem x o t 

pénze. Jónuzovics Iszaniik adta el a U.1- 
«let aki ezt ki is fizette. Jonuzov.es amikor 
kaszálni akart menni a földre, megdöbbenve 
\ ette észre, hogy azt már Mehn.edox.es le­
kaszálta. 1 .miatt veszekedni kezdtek es Mell 
mcdovivs ugv vágta lejbe Jonuzoviesot, liogx 
vz eszméletlenül összeesett. Mikor magához 
tért a községházára ment, hog> látleletei 
x etessen fel sérüléseiről. \ községhaza kö­
zelében összeesett, mire orx őst luxiak, aki

megállapította l.ogv .lonuzox i< 
,! " T ................... .

es

’> óva mulxa 
a szkoplyei

meghalt
v,rendelte Jonuzovics temetését. Jozu.^px. 
esőt haza vitték, felravataloztak, 
azonban magához tért és bement • . .
kórházba, ahol teljesen kigyógy.toltak le|se- 
rüléséböl. Támadóját Mehmedovicsot I ex. 
fogházra Ítélték. Szombaton este Jonuzovics 
rokonai megtámadták Mchmedovics Abedin 
hozzátartozóit és az általános verekedés 
közben Mehmedovies 2 rokonát haltakkal 
és késekkel agyonverték, Mehtnedov.es Abe- 
d int pedig életveszélyesen mégse k s. c ex. 
\ hatósági közegek széleskörű nyomozást 
indítottak, hogy letartóztassák mindazokat a~ 
kik szövetkeztek a vérbosszúra es elkövet­
ték a kettős gyilkosságot.

jczésokel használt Jurdana Joszip pénzügy 
igazgatósági tisztviselővel szemben es igy 
a |jtk 2)02. paragrafusába ütköző hivatalnok 
sértés vétségét követte el.

\ tárgyaláson a vádlott elmondta, liogx 
a kritikus napon éppen rossz hangulatban 
voll amikor megjelent a folyósón Jurdana 
Joszip, Kukies Milán és Novákoy.es Szláv
kó pénzügy igazgatósági hivatalnokok kisere 
lében Beismeri, hogy megtette az inkrimi­
nált kifejezések közül az enyhébbet, azon 
ban tagadja l.ogv a pénzügv igazgatóság tag 
jaira x'onatkozólag sértő módon nyilatko­
zott volna. Különben is nem vette komolyan 
azt .amit mondott

Jurdana Joszip és Kukies Milan vallo­
mása után a bíróság beigazoltunk vette a 
, adat és Gubás VIiroszlávot 15 napi elzá­
rásra, valamint IHM) dinár pénzbüntetésre 
Ítélte.

\ ntmszádi iárasbirósáé elzárásra Melle ^jam 
eduih aúóliszlwisf’éiéi, meri mc^scrttltc ű peiiziii,t| 

iéazífaíósáö hézöcsimicl
\ tizenkétmillió ilinóros adóelévülés eniloausa a üirósrá <■ -

Ogy a pénzügy igazgatóság i mikor a végzést kikézbesite1 V k n i
,szU.lv nvl.anv' tisztviselőjét j összeütközött a kczl.es,tu .vozegekkvl , ,,

a városi adóügyoszt...,. .
Ítéletében arra kötelezte, l.ogv a 12 milliós 
adóhátralékot kifizessék. Természetes, l.ogv 
az ítélet a városi adótisztv iselöket nem érin­
tette kellemesen, sőt akadt köztük egy, aki 
elégedetlenségének nyilvánosan és kissé erő­
sen is kifejezést adott. Gubás Mir ószláv 
noviszádi városi adótisztvisclö ugyanis, a

gyikükre súlyosan sértő kijelentéseket tett. 
\z ügy bírói útra terelődött es a pcics i 
lek tegnap jelentek meg a járásbíróságon 
l.abusz \ ladah büntetőjárásbiro elolt.

\ vád szerint Gubás Mi rósz! á\ ez ex ,|a 
„uár 11-én délelőtt a városi adóhivatal lo- 
lv osóján és irodájában súlyosan sértő kde-

A Iiirotlcilmi gyűlési feloszlaió ol-i.*r«aí

f
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verorőtxuns des UeichBpYftsx .leüt 
Ube-r dió Aufldeung des Seichetaga-.

Van 1. Wifbraar 1933.

Hachdem sich die Bildung einer arbelt«fähigen 

Mehrheit als nicht möglich ber&usgeatellt bat, lös« ich 

,uf Crund den Artikels 15 der Belcheverfaaaung den Reich» 

, guf, agait das deutsche Volk durch Wahl eines neuen 

Reichstag ■ tu der neugebildetvn Regierung dee nationalen 

■ Zuaaminer.schlaeshS Stellung nimmt.

Berlin, den 1. Weimar 1933.

Der Reichspräsident

:

Walter ezredes, a német had- 
'litiií.’lerium ui kabinetfőnöke

Tier Reichfliunzlsr )

- •/, / 
/

l J /
,X . ///

l>ei Ttajc- ="*in.< : < •«* ■*.»» 
T! ,u-rn

/

Az okmányt Hindei b irß 1 kancellár cs Ur. trie
birodalmi belli iiymimsdei irtuk alá

léríürde eöu zátórew 
Kocsmában

Egy veszedelmes beíorö lelőtte a detektív 
felügyelőt és utána öngyilkosságot követett el

Zagreb város külterületén levő Plilvi- 
ca kocsmában vasárnap éjjel nagyobb hu- 
saságga! mulatott Styurity Rudoll többszö­
rösei.' biiíntetett előéletű tolvaj. \ társaság 
tagjai mind Icrészegedtek és összevesztek.
\ jármára bejött a kocsmába az éppen .lí­
ra haladó rendőrjárőr, amelyet Vaeek Dra- 
oui in detektiv felügyelő vezetett. \ detek- 
tivfeliügyejő igyekezett rendet teremteni a 
kocsmában. mire Styurity elővette a revol­
verét és kétszer egymásután Vacekra lőti, 
aki élettelenül összeesett. Styurity erre a 
saját fejébe küldött egy golyót és Vaeek 
mellé zuhant. Miután mindkettőben volt 
még élet. értesítették a mentüket, akik a 
kórházba szállították őkel. de útközben 
m ind kel t éti meghaltak.

................................................ —
nc*Pl»€lőllc magái edd hccskerehí 
iialalembcr. meri ideálja mással 

ment a bálba
B inihélysegéd reménytelen szerelme
Milosevics Milos hecskcrejti borbélyse- 

ged, aki a Kecskeméti-léle borbély üzletben 
állt a Ikuimazásban már régebben belesze­
retett Piciiért Paula nvoindászlcányba, a- 
kinvk hevesen udvarolni kezdett. A leány 
nem utasította vissza a íiatalcmbcr udval­
lását és Milosev ics hamarosan halálosan sze­
relmes lett a leányba. V fiú szombaton este 
megkérte a leányt, hogy ne menjen el a 
liizoltóbálra, mert ez neki nagyon fájna és 
a leány meg is Ígérte, hogy ezen az éjsza­
kán otthon marad. \ féltékeny lialalcmhi i 
ugv látszik nem nagyon bízhatott ideálja 
Ígéretében, mert az éjszakai ólakban elment 
a !ü.zoltómulatsáara, ahol a leányt egy má­
sik fiatalember társaságában találta. V.Z any- 
nyira bántotta Milosevieset, hogy elment e- 
gyik vendéglőbe és kéts g,beesésében mulat 
ni kezdett, majd három órakor egy szobát 
vett ki, magárazarkózott és a szobában 
csakhamar három revolverlövés dördült el. 
\ szálloda személyzete azonnal értesített' 

a rendőrségei, feltörték az ajtót és a divá- 
nvoii. három lőtt sebből- \érezve, eszmélet­
lenül találták Milosevieset. akit azonnal kui- 
liázba szállítottak. Nllapota súlyos. Kihall­
gatása alkalmával elmondotta, hogy szerel­
mében esalóciott és ezért háromszor a mel­
lébe lőtt. \ rendőrség megindította a vizs­
gálat ol .

De eiurcfic' munkaügyi államlilkúr

Nem mindennapi lakás és 
üzletberendezést 

tervez és 
készít

KISSINGER KÁROLY
terv. iparművész

Novisad, Petra Zrlnska 20.
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A szimoíícai villányidén .tiiaíáiiossáőöan 
elfogadta a város íelléldtií és a hétéi? megkezdik 

a Közvetlen tarsqaiasoKat a megegyezés 
megszövegezésére

mos vendéglős maga adui \issza szemel > i 
bonnerési jógái és ilvonmódon közel kétszáz 
vendéglő zárt be a 
■ ág területén.

nm Iszádi adi'Igazgatú-

A szuboticai vili any kérdésben a legutóbbi na­
pok olyan közeledést hoztak létre a tárgyaló lelek 
között, hogy bizonyosnak tekinthető a közeli meg 
egyezés és ezzel kapcsolatban az áramárak várta 
vart leszállítása és a lehetetlen közvilágítási álla 
pótok megjavítása.

A városi villany és gúzbizoltság ugyanis, mini 
ismeretes, albizottságot küldött ki azoknak a fel­
ié teleknek a megfogalmazására, amelyek mellett a 
város hajlandó megegyezést létesíteni a \ illanyte­
leppel. A bizottság harminc pontban fogalmazta 
meg a város feltételeit és ezt a jegyzéket megküld 
lék a villanybelepnek, amely szombaton délután mái 
el is juttatta válaszjegyzékét a polgármesteri hivatal­
hoz. A válasz jegyzékből kitűnik, hogy a megesve

; Egy éj a Montmartreon
A város altul felajánlott 

iuitóhusziizvmvl. illetőié;
x vs/i igénybe a

: koncessziót 
x illany telep.

1 <:\ unusvn szuizavius k iilsosvgvk kn- 
/iitt zajlott le a no v iszádi zsidó aggó ki váz a 
egyesület szombat esti farsangi mulatsága

;i/t ajánlja . 
tartsa saját

x iszont 
(Iájára 
kedést.

l./zvl szemben

\árosnak, bog 
kezelésében a/

Noviszád [)él- 
autóbub/kfi/lv-

el fogadja a x illany telep a városnak a vil­
lain arak leszáll itá.-sára xonalko/ó köx étel eset

zés megkötöttnek tekinthető, mert

a vili any telep általánosságh m elfogadta a 
x illanybizottság feltételeit, csupán egyes 

részlet kérdések módosítását kérte.

Igy% hivatalos helyről nyert értesüléseink sze­
rint a villanytelep igazgatósága hozzájárult ahhoz, 
hogy

a telep 1954 julius 14-én minden elleni- 
szolgált itás nélkül a város túl jdomíba megy 
át, kivéve a városi hálózatot és a villamos- 
kocsiparkot, amelyet külön kell megváltania 

a városnak.

A villanytelep elvi okokból nem teljesítheti 
a városnak azt a kívánságát, hogy meghatározott 
összeget deponáljon a telep karbantartásának biz. 
tositására, viszont erre biztosítékképpen felajánlja 
a városi vezetéket és a kocsipark értékét, ami ti­
zennégy' millió dinárt tesz ki.

és magánosok számára .*>, üzleteknek (i, motorikus 
áram árát pedig 4 dinárra szállítja Ív. Kiépíti az 
vgész városban a mérnöki hivatal útmutatásai sze­
rint a világítási hálózatot, a belterületen vasoszlo­
pokon, egyes uccukban pedig földalatti kábelen ve­
zeti az áramot, közvilágítási célokra 275.000 kilovavfo 
áramot díjtalanul ad a lelep, az ezenfelüli mennyi­
ségért pedig két dináros árat számit. \ villamos­
jegyek árát a város kívánságai szerint 25 palával 
leszállítja, a városi tisztviselőknek azonban nemi 
adhatja meg a kívánt kedvezményeket.

Mint a fentiekből kitűnik, egészen lényegtelenek 
a differenciák a tárgyaló felek között és igy még 
ezen a héten megkezdődnek a közvetlen tárgyalások 
a megegyezés végleges megszövegezésére. Abban az 
esetben ha a város részéről is megvan az objektiv 
jóakarat, úgy már a legközelebbi napokban végle­
gesíthető .1 megegyezés, V let belépnek az alacsonyabb 
áramárak és felszerelik az uccai világítási háló­
zatot, továbbá megszüntetik azt a botrányos álla­
potot, hogy a száziizezer lakosú városnak rosszabb 
legyen a közvilágítása, mint az utolsó bácskai 
falué.

Közel Síélszáz vendéglőt zarM üüc a növeszti 
adóigazgatóság Icriicfcn. meri a wciMlcglősóáf 

nem fizetlek ki a foénaszlásí átalányt
A fogyasztási adó megváltoztatásáról 

szóló törvény tudvalevőén megszüntette az 
állami borfogyasztási adót. Az állam ilyen­
módon tekintélyes jövedelemtől esett el, a- 
melyet más utón kellett biztosítani \ tör­
vény ezért kötelezte a vendéglősöket, hogy 
bizonyos havi átalányösszeget fizessenek a 
borfogyasztási adó megváltása elmén. Az 
állami borfogyasztási adó megszüntetése 
utón annyira divatba jött a termelőknek az

olcsó borral való házalása, hogy a vendég­
lősök borértékesítése tetemes mértékben 
csökkent. Különösen a kisebb kocsmák tu­
lajdonosai érezték a konkurrcncia súlyos 
voltát és igy nem is tudták megfizetni a 
havi 2 a ezer dináros fogyasztási átalányt.

A pénzügyi hatóságok a törvény ren­
delkezése értelmében megvonták a bormé­
rési engedélyt mindazoktól a vendéglősök­
től, akik az átalányt nem fizették ki. Szá-

..... ak,,..™,<*.1..•*«í“»'SSÄijt1 1«.
Cnautcmps (hcliigy), Daladier (miniszterelnök és hadügyi es Paul Koncour |KiimR.yn. ,

a Szloboda stílszerűen átalakított nagyter­
mében. Óriási tömeg, kitűnő hangulat, első­
rangú ív.äsor. voltak azok a tényezők, ame­
lyek ezi a bált az idei farsang egyik legna­
gyobb eseményévé avatták. \ derék rende­
zői garda élén a minden szépért lelkesedő. 
Iái au.hatatlan agilitása, jótékonyságáról köz 
ismert Kohn (Aula báni tanácsosaiéval kitű­
nő munkál végzett és a siker, amely anya­
gi és erkölcsi tekintetben első helyet fog­
lal el. ennek a lelkes, szeretetteljes munká­
nak \ oh köszönhető. Mellette még "Svhoss- 
l.c • Júzscfnc munkálkodott s/.ix vel-lélek 
Ke * milatságon megjelent Nikolies Milan 
f.ánne, (ír. Nikolies Branko és dv. Szék li­
lies Milan képviselők, dr. Borota Bruniszláx 
polgármester, dr. Szubotin Sztcvan báni ka­
binetirodai főnök.

A miisor keretében a műkedvelői átla­
got jóval felülmúló ügyességgel szerepeltek 
Marxner Magda, Hajdú Vince, Rosenzweig 
Bébi. Sehossberger György. I .övvenberg Er­
nő, Bader György, Nathan Ervin, Halmos 
Tibor, docks -Tovanka, Korodi Sándor, Gorő 
Lili, Rolli Magda. \ ig Marika. Minden di­
cséretet érdemel Gvossmanné úrnő ének 
aki művészi hangjával már gyakrabban tűnt 
ki a nov iszádi mii vészi é< zene életben. X 
konferanszié tisztel Noviszád egyik leg 
ügyesebb műkedvelője, Nathan Frigyes töl­
tötte be. \ táncot Nikolies Milan bűnné ur 
nővel Kőim Gyula báni tanácsos nyitott/ 
meg. Reggelig tartott a mulatság, amelynek 
keretében még szép s égki r ál y n őket is vá­
lasztottak. amely választás ezúttal a kő 
zönség osztatlan szimpátiájával találkozol', 
ami az egyöntet ű dörgő tap/v iiiarhan jut t 
kifi jezésre. Montmartre királynője Urban 
Klári lett. udVarhölgyci Baehraeh Magda. 
Stein Eiei es Joeics Jovanka lettek. \ monf 
in art re i szép asszonyok 1 .övvenberg Jenó­
né, dr. Eantpel Béláné és lriez Nelly lettek, 
akiket nehéz y olt kiválasztani a szebbnél 
szebb asszonyok és leányok közöl.

----

Mennní ottmánybeiyeael Hell 
ra^öSiíöni az állami és önkor 
m<v ijzaií ícstiileleh nyilvános 

árlefléseire öeadoll alánlalokra?
A pénzügyminisztérium Hörírotu

\ pénzügy minisztérium köriratot adott 
I ki, amelyben hangsúlyozza, hogy meggyőző­

dést szerzett arról, hogy az egyes adatni ha­
tóságok és önkormányzati testületek a nyil­
vános árlejtésekre beadott ajánlatokat te­
kintet nélkül az összegre KM) dináros ok 
many bélyeggel I clülragasztva fogadják el 
Mivei a legtöbb esetben igy az államkincs 
tár károsodást szenved, a minisztérium fel 
hívja az illetékes pénzügyi és bánsági köz 
igazgatási hatóságok figyelmét arra, hogy 
figyelmeztessék a hatáskörökbe tartozó ha­
tóságokat arra, hogy az illetékeket a költ 
.seg'Vlési előirányzat összegének nagysága 
szerint kell fizetni és pedig a következő tab 
lázul, szerint: 20.000 dinár értékig terjedő 
munkák után ól) dinár, 20.000 100.000 di
nárig terjedő munkák után 100, 100.000 
öOll.tiOO dinárig terjedő munkák után 200, 
500.000 1,000.010 dinárig terjedő munkák
után J00 s minden megkezdett millió di 
nár után további 100 dinár.

< — A aluli keresKtfy.ók nil,a. A moli - 
reskedök február 11-én szombaton este fél 
9 órai kezdettel a Fehér Hajóban tartják 
nagy báljukat. Belépődíj seemélyenként !■' 
(Mnár.
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ki. „ki a próbáló vesékből megállapított „, hogy , 
B>'ilkos mintegy 12—18 lépésre leheteti áldozatától

Anteiles fájó, Lebovios Nikola albérlője el­
mondja, hogy vasárnap a gyilkosság estéjén otthon 
volt, a feleségével a folyosón aludt és nem tud 
an ól, hogy az éjszaka folyamán I ebovics Nikolai 
\alaki kereste volna.

Az áll amúgy ész és a védők ezulétn ^ több 
tanti kihallgatását kérik, majd az elnök a tárgyalást 
berekeszti és folytatását ma délelőtt kilene órán 
l űz i ki.

A ta \ .Ilikul i nyilkusttáguk ügyének lolx latolago? 
Iiilárgyalását hétfőn reggel kilenc órakor nyílót la 
meg Bozsies Milan elnök és kihirdette a bíróság 
határozatát l’ijeeki Rude védő előterjesztésére \ 
I,Íróság elutasítja a védő ama előterjesztését, hogy 
helyszíni szemlén rekonstruálják a gyilkosságot, vi­
szont elrendeli az ügyész által indítványozott ujal.b 
tanuk kihallgatását.

kisírnék Grcgorics Hermann tavankuti állomás- 
főnököt hallgatja ki a bíróság. Grcgorics elmondja, 
hogy november 4-én ő adta ki a jegyeket a Invapkuli 
vasúti pénztárnál, de a vonul érkezése előtt öl pere- 
eel lezárta a pénztárt és a perronon várta a vonat 
vrkc/vsvt. Igv

jegyet nem adhatott ki Lebovicsnak. annál
is" inkább, mert a vonat egy percig áll 

mindössze Tnvankuton.

Az. állomáson egyedül tartózkodott és így rajta 
kivi'tl senki sem adhatott ki jegyet, balta Bahi/sc- 
xieset, aki Radovies bitó és felesége társaságában 
volt az állomáson. Lebovicsot egyáltalán nem is 
ismeri.

A/ elnök kérdésére I/ebovics kijelenti, hog> 
egy kövérarcu hivatalnokiéi kapott jegyet, ot es 
lel dinárt fizetett a jegyért és az utolsó pillanatban 
ugrott fel a már mozgó vonatra.

A tanú kijelenti, hogy addig maradt a perronon.

amíg a vonat ki nem futott a pályaudvarról, de 
nem látta hogy valaki leugrott volna a vonatról.
\ vonat egy percig áll az állomáson.

Dr. l’ijeeki bejelenti, hogy többször volt maga 
is Távankulon és a vonat indulása előtt egy perccé 
is kapott jegyei. Az elnök rendreutasilja a ycdot. 
majd Miladinovies Szlobodan védő mtez kert s 

a tanúhoz.
Utána Sztipics Márké 45 éves lávánkul! szabó­

mestert hallgatja ki a bíróság. Sztipics azt vall,a. 
hogy Szkenderovics Márké felesége szombaton inda 
járt és halotté, amikor

Márké kérte a feleségét, hogy térjen vissza 
hozzá és megígérte, hogy ez esetben leszo­

kik az iv fisról.
\ következő tanú, Vidákovics -1 óz se lile azt 

vallja, hogy Szkenderovics Márké szombat délután 
felesége társaságában kocsmájában voll es ba­
rátságosan elbeszélgettek egymással. Később Marko 
a tanul kérte meg, hogy beszélje rá feleseget, íogy 
térjen vissza hozzá. Márké este kilenckor elkísérte 
feleségét, majd visszatért a kocsmába, tizenegyig 
aludt, akkor eltávozott, de egy órakor ismét vissza­
tért a papucsáért, amit ottfelejteti.

r.gv óra után távozott el Márké a kocsmából 
és ugyanazon az éjszakán gyilkoltak meg.

«a 1 MBüS <ÍB S O Sti G

Tokod! Jancsik Szlipán 114 éves tavankuti kút- ^ 
„város elmondja, hogy a gyilkosság estéjén nem j 
tartózkodott Tava akuton, mert a kirándulóvonattal 
Beugródba ment. Vasárnap éjjel Szuliul Icáról link­
poron ment ki Tavankutra. ahová hajnalban négy 
órakor érkezett meg. így

nem lehetséges, hogy Hort \nlal lanti a va- 
lóságot vallotta volna,

mert nem beszélhetett vele, amikor nem is \„1< 
Tnvankuton.

Ugyanis llcrt állitolta a/t. hogy Lebovics 
Antalt látta a kocsmai bálon.

\ ,ami a feleségétől tudta meg, hogy Heti ott volt 
a bálon, de ugyancsak a felesége mondta, hogy

sem Lebovicsot, sem pedig Krajcárt nem 
látta a bálon, viszont Novies Mijó ott volt 

és éjjel kél órakor távozott.

Novies éjszaka háromszor két deci bort logyasztotl 
el. Pár nappal később hallotta, hogy vasárnap éj­
szaka megszöktettek egy leányt Tavankutról és 
hogy

a leányszöklelök látták a gyilkosság s/in 
helyét, látták, hogy egy ember kocsiban állva 

kémleli az utat.
Xmikor a leányszöktelők elhajtottak a gyanús ko­
csi mellett, hallották, hogy valaki azt modln:

_ Ezek nem a mi embereink.
A társaság tagjai azt állítják, hogy „ ftyanus 

ember Krajcár Gyúró volt
ügyész: Hogy hívják azokat, akik a kocsin 

ültek és akik ezt mesélték Önnek?
Tanú: Neveikre nem emlékszem, de felismernem 

„kel. Tudom, hogy a kocsin egy Orcsics fin OM 
csica leányt szöktetett meg.

A következő tanú. Dalcsics l.iza elmondja, hogy 
C.iikovicséknál szolgált I .ebovics Mijóval együtt

\ Koesies Krisztina elleni merénylet elkövetésé 
u,án megkérdezte Novicsol, hogy- hol a kalapja, 
mire az azt válaszolta, hogy a fiának ajándékozta
és újat vásárol magúnak.

Novies kijelenti, hogy úgy történi, amint a
tanú vallotta.

Győri Margit kereskedelmi akadémiai tanuló el­
mondja, hogy távolról látta, amikor Kocsis Krisz­
tina merénylőjével viaskodott. Barátnője ijedtében 
felsikoltott, mire Novies a kukoricásba menekült­
ök ijedtükben elfutottak és a történtekről őrlé­
sit ették Győri Istvánt.

Győri István, Crnkovics Sándor, Crnkovics at 
és Sztipics Markóné lényegtelen vallomást lösz­
nek. Mandrovics Kata 86 éves tavankuti asszony 
azt vallja, hogy este miként kezdték keresni édes­
anyját, aki ellen Novies merényletet kísérelt meg.

Halász Lajos borbélysegéd azt vallja, hogy a 
gyilkosságot követő hétfői napon együtt volt l-e- 
liovies Antallal Sztaribecsejcn a katonai bizottság 
előtt Antal nem ugyanazzal a vonattal érkézéit, 
mint ők, hanem később és azt mesélte nekik, hogy 
pénzt vár valahonnan, ha nem marad benn ka­
tonának és megnősül, azt azonban nem említette, 
hogy bonniul és mennyi pénzt kap. A bíróság szem - 
I,csili a tanul Lcboviccsal, aki kijelenti, hogy tény­
leg beszélgettek, pénzről azonban nem voll szó 
köztük.

Beslies Klára 7(i éves szubotica! asszony el­
mondja, hogy unokája, Lebovics Amiun a gyil­
kosság éjszakáján nála aludt Szuboticán és reg­
gel öt órakor száz dinár útiköltséget kéri lóle, 
hogy Becsére utazhasson.

Besirovics Klára elmondja még, hogy Lcbo- 
' V les Antiin fél kilenckor visszajött, otthon meg- 
i uzsonnázott, majd azt azt mondotta nagyanyjának, 
! |,„gv Becsére utazik. 0 nem látta, hogy -íócó fiával 

együtt ment-c el.
I zután Itala iábián fegyverszakértöt hallgatjuk

A BELTÉRI KÁT. KOR és A KT. NOEGYLET
február 11-én szombaton este a saját helyiségében

dinár Kezdete este fél 9 órakorrendez, Belépődíj 10
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lénuleaes eredmemieHel hoz u Jugoszláv 
uiagiiar hiiimrhözclefléis

Megemlékeztünk már arról, hogy a dt 
Strelitzkv Dénes szerkesztésében megjele­
nő Jugoszláviai Magyar Könyvtár elsőnek 
Dues ics Jóvá» a hírneves délszláv költőnek 
és Jugoszlávia jelenlegi budapesti kövek - 
nck ,,Almok városa“ című kötetét hozta ki 
a magyar könyvpiacra, Dcbreczcni Józsii 
kitűnő fordításában. Alig egy hét telt cl a 
könyv megjelenése (»ta és azt nemcsak a ju­
goszláv iái magyar "és szláv sajtó fogadta 
nugv örömmel, hanem igen roKonszenvesen 
fogadta a budapesti sajtó is, amely pedig 
mindig takarékoskodni szói-, ott az elisme­
résekkel. A budapesti napilapokban egyre 
többet esik szó íT jugoszláv iái magyar iro­
dalomról és most, hogy Ducsics könyve 
megjelent, lel merült az a gondolat is, hogy 
a szlovcnszkoi és erdélyi magyar írók és 
költők példájára az itteni magyar ivók és 
költők is rendezzenek irodalmi estét Buda­
pesten, ezenkívül pedig a délszláv írók is 
tartanának egy estét. Ezeken az estéken a 
cicerone szerepét maga Ducsics -lován vál­
lalná. ami rendkívül jelentős kulturesemény 
lenne úgy Jugoszlávia mint Magyarorsza 

, szempontjából.
\ jugoszláv iái napilapok közül eddig 

a Jugoszlavenszki Dnevnik emlékezett meg 
a jelentős kulturcseményröl. Ducsics -lo­
ván magyar nyelven megjelent kötete, a- 
melynek előszavait a szerző és dr. Strclilz- 
ky Dénes, a könyvtár szerkesztője írták, va­
lóban megérdemli a legnagyobb érdeklődést 
és támogatást.

A UiüMStrl elítéli Tarí Imre 
sziküoiícaí lahosaah le heil ülnie 

héiéví uorionDíisilcléséí
—o—

TArgualdsok u novsszárti icicbhviielibirósűton
\ IIovi.szadi fclebbvitcli bíróság bűn­

ügyi tanácsa dr. Gyurgycv Bosko tanácsel­
nök' vezetése mellett tegnap délelőU li> 
lalkozott Tari Imre, a lopásért két évi bin - 
tönbüntetősre ítélt szuboticai lakos leim 
bezésével. Tárit a szubotieai törvényszék az 
ítélet ki hirdetése után azonnal letartóztat!,i 
és elrendelte, hogy büntetése kitöltéséi a 
zonnal kezdje meg. Ez ellen nyújtott In 
felebbezést kari a felebbviteli bir ósághoz, 
amely azonban a felebbezést elvetette. I ■ 
szerint Tari Imrének azonnal meg kell kez­
denie büntetése kitöltését.

A felebbviteli bíróság ugyancsak tegnap 
délelőtt tárgyalta Morvái Mihály és felesi­
ge Zsuki Viktória jagodnjáki lakósok ü- 
gyét. Morvái és felesége ellen Szlávinál Ha­
dován feljelentést tett, amely szerinti szer­
ződést kötött velük zab vételére. A szerző­
dés szerint Morvái és felesége kötelezték 
magukat, hogy záros htaáridön béliül h.w 
szállítanak neki harminc métermázsa zabot 
nem szállították, sem pedig az clőlegkép 
pen adott 3200 dinár foglalót sem adtai' 
vissza. A vádiratot a felebbviteli bíróság 
elvetette, wert megállapítás* nyert, hogy 
Vlorvaiék a zabol leszállítói iák azonban 

I Szlávi na da zt nem akarta átvenni azzal az 
( indokolással, hogy a zab ára közben I 

esett.

!T. . ; ; f 
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— ldöjárás. (A hőmérséklet emelke­
dett.) Franciaországban, Németországban és 
l.engyerországban esős, Európa többi ré­
szein felhős idő volt. A hőmérséklet Észak- 
európában emelkedett, Közép -és Déleuró- 
pában kissé süllyedt.

Jugoszláviában a drávai, tengermcllé- 
ken és szávai bánság egy részében válto­
zékony, a többi bánságokban helyenként kö­
dös idő volt. A legalacsonyabb hőmérséklet 
Stipbcn — 3 fok, a legmagasabb Kovilyn- 
csán plusz 15 fok volt. Noviszádon tegnap 
délben plusz 13 fokot mutatott a hőmérő.

klö,jóslás: További hőemelkedés várha­
tó, helyenként esővel.

— Javult dr. Koránt Elemér noviszádi 
plébános állapota. Dr. Koráni Elemér, a no­
viszádi Rókus-templom plébánosa az elmúlt 
hetekben náthalázban súlyosan megbetege­
dett. Dr. Koráni Elemér állapota az utóbbi 
napokban jelentékenyen johbrafordult, be­
tegágyát már elhagyta, azonban orvosi ta­
nácsra egyelőre még a szobát kell őriznie.

— Dr Simon Lipót több évi kórházi gya­
korlat után Csantaviren a Sinkovics Fercsl- 
léle házban megnyitotta rendelőjét.

— \ szombori és apatini tanítók hang
x er senye. Szombat este lelkilcnc órai kéz 
(lettel a szombori Szokol Dómban a szom­
bori városi, járási és apatini járási tanító 
-ág jól sikerült Iwngvcrscnyt rendezett, me 
lyet műkedvelő előadás, majd táncmulatság 
követett. A műsor előtt Nikolics Milán tan 
felügyelő mondott tartalmas bevezető be­
szédet .majd a 120 tagú vegyeskar .Ingert) 
vies Bránkó igazgatótanitó vezényletével az 
51. ezred zenekarának kíséretével az állami 
himnuszt énekelte cl. Rossini „Taukréd“ c. 
operájának nyitánvát játszotta cl ezután n 
tanítói zenekar Schmidt József u.jsziv áci 
igazgató vezényletével. A vegyeskar Bájivs 
egy dalát adta elő, majd a zenekar Leopold 
.,Jugoszláv gyöngyük" c. zenekari müvét 
játszotta. Most ismét énekszám következett 
(Borjanovics: Bozsancsiea), majd megint a 
zenekar vonult fel a pódiumra hogy Tile: 
\ incta c. fantáziáját adja elő. A hangver­
seny befejező száma Mokranyac: XII. ru- 
kovetje volt, melyet a vegyeskar adott elő 
teljes sikerrel. Ezután került sor Ljubinkó 
kilenc képből álló népies darabjának előadá­
sára (Leányeskü), melyet Krónics Milán ta­
nító rendezett, s melynek énekszámait Kne- 
zsevics Gyula kísérte harmóniámon. A jól 
sikerült előadást melynek teljes jövedel­
mét a tanítók tanulmányi alapjának dotálá­
sára fordítottak reggelig tarló tánc kö-
\ette.

Don lose Mofíka:
Spanyol vér. Odeon

3 ui szó! „DOH I0SE MOHHÁ“

i> nOK]a is. rézzel egyiu.ujuiu$#
Putnik irodája is. Ezen iroda foglalkozik j 
1- és külföldi vasúti jegy árusításával, ut-

— E Noviszádi Polgári Magyar Daloskiír
február hó 19-en tartia re des évi közgyűléséi 
sajat helyiségében (Lira vendéglői Elnökség.

— Megnyílt a Putnik irodája Sz áribe- 
c se jen. Sztáribecscjcn, mint a Reggeli Új­
ság jelentette is, megalakult a Fruska Gora 
egyesületnek legújabb, de egyben legerő- 
sc’ I» fiókja is. Ezzel egyidejűleg megnyílt 
a P
bel- és külföldi vasúti jegy­
ié vélek láttamoztat ásóval, pénzbecseréléssel, 
igazolványok beszerzésével, utasbiztosítás - 
sál ,kirándulásokat szervez, árul okmány­
bélyeget, trafikot, sorsjegyet, bel- és kül­
földi lapokat stb.

— Halálozás. Tegnap délután három 
órakor nagy részvét mellett temettek cl 
Szuhotieán Vojnics Sándorné, szül. Grün- 
wald Arankát, a x illany telep tisztviselőnő­
jét, aki bél csavarodásban hirtelen meghalt.

— A szuboticai műkedvelők kafcarccstjc Csati- 
toviren. A Csantaviri AK vasárnap, február 12-én 
este Kövecs Gyuláik' vendéglőjében kabaréelőadá.sl 
tart, amelyen Garai Béla, G. Pénzes Sári, Dörflci 
Piri, Zsigmondi Ferenc és Kiss Jenő ismeri szn- 
boticai műkedvelők lépnek fel

— Sz ihoticai toV'jok és orgazdáik a 
bíróság előtt. A s zu botié a i törvényszék teg­
nap tárgyalta Kecskés Mátyás és llornyák 
\ndrás tizenötrendbeli lopási ügyét. Kra- 
kovszki Jovan, Sztárok Joszip és Donát 
Vntunt orgazdasággal vádolta az ügyészség.

11 or nyák beismerte a lopásokat, Kecskés 
eleinte tagadta, de aztán ö is beismerő val­
lomást telt, mig az orgazdák tagadták, hogy 
tudtak volna arról, hogy lopott dolgokat 
vásárolnak. A bíróság az ítéletet szerdán 
délben hirdeti ki.

— ..Ferenc József“ keserüviz megkóny- 
nyili, hogy a tápláló anyagok a vérbe ke­
rüljenek.

— Kis szélhámosságok a gabonacvdu- 
lákkal. Sztáribecscjcn is, mint sok más he­
lyen. a gabonakereskedők nevéb.n azoknak 
megbízottai eszközük a bevásárlásokat. Meg 
kötik az egyezséget a piacon a kuncsafttal, 
cédulát adnak az egyezségről, azután az 
irodában kifizetik a cédulát. A mai nyomo­
rúság a nép egyszerű fiait is belevezette a 
huncutságokba s nem sok kioktatás kellett 

I ezen kis cédulácskák kiigazításához. Szta- 
ribccsejen nemrégiben Pick Andor termény­
kereskedővel történt- ilyen eset, amikor a 
nép egyszerű gyermeke csekély 10 mázsát 
irt be magának a búza cédulára többletül. 
A hamis cédula kifizetése után a magát Po-

— Meghűlésnél, náthaláznál, mandula- 
lobnál, torokgyulladásnál, valamint ideg 
fájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél 
pohár természetes Ferenc- József“ keserű 
viz rendes gyomor- és bélmiiködést biztosit 
Egyetemi orvostanárok véleménye szerint a 
Ferimé József viz hatása gyors, kellemes 
és megbízható. A Ferenc József kescrtlviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és fűszer 
üzletekben kapható.

OU'SKOGR ADuSTEl HÍREK

A képviselőtestület a - folyó ügyek elintézéséi c 
rendkívüli közgyűlést tartott s 27 tárgy fölött huta 
rozott. Az ujoncozú bizottságba Brankox Szlex o. 
Sztojsics Bogoljul), Gnrics Ivan, Dől. les Zsivko. 
Botka Sándor és Cselt János képviselőket válasz­
tották he A villany ügyben az elszámolást Szláv 
becsével tudomásul vették. A községi müutak fenn­
tartására alapot létesítenek. Az alsóréti ut kijaví­
tását elhatározták. Az ingyenorvos és gyógyszerre 
igényt tartó községi szegényeket összeírják. A köz­
ségnek a Ifipotekarna Bankánál és a helyiveli Taka­
rékban levő tartozását lefizetik. Még több kisebb 
ügy letárgyalúsa után a gyűlés véget ért.

—O—

— A noviszádi «Tabitba“ evangélikus 
nöegylct g- ermekünncpélyc. A noviszádi 
.Tahitim" evangélikus nöegylct február 12 
én, vasárnap délután a Mating nagytermében 
gyermekek részére népviseleti ünnepélyt ven 
dez. Vz egyesület kéri a szülőket, hogy az 
Unite é yen gvemlékeikkel minél számosab­
ban jelenjenek meg. Az ünnepély alkalma 
val rendkívül bájos gyermekcsoportokat ta 
nitottak be, akik táncaikkal és jeleneteikké' 
már előre is biztosítják a teljes sikert. \>. 
egyesület kéri a szülőket, hogy csoportok 
összeállítása végett forduljanak Ilolik Re­
zső né úrnőhöz (Kralja Alekszandra ucca) 
vagy özv. 1 Ferner Lipótné úrnőhöz (Kralja 
Petra 30). Bcléptidij gyermekeknek 10, fel­
nőtteknek 15 dinár. Az ünnepély tiszta be­
vételét a második téli segélyre fordítják.

Don lose Mojikál
hallgassa meg az Odeoban

cí­
mű so-

pov Milánnak nevező atyafi eltűnt. Nem ke­
resték. Hol is kereshették volna? Visszajött 
az különben magától is. Csak most más ga­
bonakereskedőnél próba’t szerencsét. A múlt 
kor tengerit, most búzát adott cl. A szél­
hámosság másodszor is kitünően sikerült. 
A rendőrség eddig eredménytelenül nyomoz, 
a nép egyszerű gyermeke után.

— Egyesületi élet Sz áribecsej n. A, 
tókony Szerb Nőügyiét február 13-án miit 
ros mulatságot rendez a Central nagytermé­
ben. — A Francia Klub vasárnap este tea­
estet rendez az Imperial éttermében. A 
cionista egyesület a templomi dalarda, Ra­
fael kántor és a vonós-zenekar közreműkö­
désével hangversenyt rendez a zsidó tem­
plomban. — A Gazdakör vasárnap tartja 
évi közgyűlését a Mikula-íélc vendéglőben. 
Ugyanezen a napon a Vörös Kereszt egye­
sület, is gyűlést tart a városháza nagyter­
mében. — A Jadranszka Sztrázsa évi köz­
gyűlésén elnökül Zsupánovics Joszit vezető 
Tárásbirót választották meg. —■ A Jugoszlo- 

Naprcdna Omladina közgyűlésen 
v______ választották Midies Milcnkot, ál­
éin ök lett Dzsigurszki Glisó, tit tar Szuba- 
kov Iszidor. — A Méhész szövetkezet feb­
ruár 19-cn tartja közgyűlését az 1 partestu- 
letben.

,|ar 
venszka 
elnökké

A világ első tenoristfija
un« losewoflK»
_ Vizsgálati fogságot rendel.ek el négv 

szentai betörő ellen. A szuboticai törvény­
szék vizsgálóbirája elrendelte a vizsgalat, 
fogságot Vlanikonin Bogdán, bikor Nándor. 
Vukov Milán és Majorosi Péter szentel la-

i*1 t* . I A * T .. i . . I » I « , v 1 « .xs> 1 In *7 Cl I

— Kailovei tájborok kimérése Noviszádon.
Aki barátja a jó italnak, bizonyara örömmel 
veszi a hirt, body a garantált valódi karlovci 
borok Noviszádon is kaphatók, igen mérsé­
kelt áron. Az ismert karlovci bortermelő 
„Smotrin“-Popovics a Habag-palota mellett, a 
Ger'ch házban borkimérést nyitott, ahol Po- 
povics ur személyes felügyelete alatt már 5 
dinárért adják a ki áló többszörösen kitünte­
tett borok literiét. Ugyanott kitűnő hazai pá­
linka is kapható. A saját érdek ben cselek­
szik. ha figyelemmel kiséri lapunkban a >Kar 
loveii Borház hi'detéseit.

— Lepedőt í lovanovic szuboticai főelaru 
silóknál vásárolt sorsjegyek közül február 
4-én a következő számok nvérték:

Din. 20000'— sz. 34424
Din. 10.000 — > 12590, 92377
Din 8 000'— » 98 66 •
Din. 6 000'— > 20905
Din. 5.000'— > 35844, 84538
Din. 3 000'— » 10446, 4M 66 50614
Din. 2.00(1— « 441, 10491, 17155,

2699S 35341, 60013. 8*465
Din. 1.000' sz. 438, 79, 1271, 1940,

63, 4033, 52, t>438, 64, 85, 96, 10473, 1160S, 
25 11746, 92, 99, 12519, 33, 84, 15549, 83
17M0, 21006, 6 2, 21223, 37, 92, 22534 23140 
26978. 30622. 85. 31509, 54. 57, 34:01, o. 
15, 82. 35808, 25. 24, 62, 900, 37710, <6. 
4 .81 ’, 43020, 26, 30, 47956, 4930., 4. 00, 
50806, 33, 59. 53533, 48, 53, 58. 96, 588. 8 
57, 60627, 36, 74. 61112, 20, 41, 74, 01432, 
81, 65803, 32, 50, 71302, 38, 42, 71582, 83, 
79267, 94, 84730. 46, 49. 51, 85533 48, 60 
91837, 92922. 38. 80, 9859 98877, 88.

Az ODEO.NBAN operai előadás • (
Don Jőse Mofikával

kosok ellen, akik feltörtek 
szerdai kereskedő Wert.*-mi 
onnan 10.00(1 dinárt mngukka

Lieber Dezső 
szekrényét és 
vittek.

ne József“ keserű vi® abszolút
TMjghizJintó hashajtó.
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,l(.l -'ikvriill a s/oinbori Magyar Xu
_,N |vi teaestéivé. Mint inár jelentettük, a 
zombori jótékony Magyar Xöegylet szom 

Ml délután ti órai kezdettel tartotta me 
zokogás farsangi teaestjét, mely alkalor. 

aial .1 Szlolxxla nagytermét zsúfolásig meg 
Iöltötte az érdeklődd közönség, tea utar 
tombola, majd reggelig tartó lám mulat sa 
következett. \ jól sikerült tea jelentékeny 
összeget juttatott jótékony evlra

.lálsikerüll •' bcvskvrcKi rcfiirmátus löcgyli 
/vrrlrl x vnilégsvgv. X hcc.skcrcki református nn- 

,'4t |ci v a»ái ntip délután .1 magyar közművelődési 
vu\ cMÍlel s/ékhiízáhan szeretet vendégséget tartót 
. 1 mel s igen |ól s i kerül t. Szalsi /olt 11 n ve 11 irmn le. 
lelkész migvliatúsu Ivoszvdet mondott, ezenkívül kel 
egy lel' niiásost adtak elő. I.úng Zoltán ügyesen kon 
levált. Iáing Imre vezetésével a zenekar dalokat 
adott elő. »

\ horgos! Gazdakör előadó est je. < sfltörtökön 
este ünnepe volt a horgos! Giizitnkőrnck. Xz n.j , 
vezetőség élén Fodor Gellert gazdakör! elnökkel, j 
.,agv élénkséget vitt 1 gazdaköri életbe. Ez az 
élénkség tetőfokát érte el csütörtökön, amikor is 
nagyszámú közönség szórakozott 1 helybeli mii­
ed'elök által kedvesen es sikerrel előadott kis 

bohózatokon. Szinrc kerültek: ki fizet ma?, X ló- 
v a sár, \ trombitás, lakodalom. X műkedvelők mind­
egyike igyekezeti a legjobbat nyújtani, ami sike­
rült is X szereplők voltak: Huzsvár Bözsi, Meggyes! 
Bözsi, Törteimé. Körmendi Ilona, Bei éin i Vera, j 
Sárkány Ilonka, Bíró István, Herényi Zoltán, Tóth , 
ló/séf, aki a cigány szerepében volt nagyon jó.

ív aesik István, Biró Xnlal, Herényi László, Szűcs 
károly, Herényi István, Wagner Mihály, Radios 
Ilonka, Bakos dános, Bakos Imre, aki a rendezés 
nehéz munkáját végezte, farkas Bandi. Az előadást 
. éggelig tartó tánc követte s az est folyamán ünne­
pelték Fodor Gellert gazdaköri elnököt, aki a gaz­
dakör! életet ujjú teremtette A bohózatok előadása 
rliit l Szobonya László tartott rövid beszédet a 
gazdák szervezkedésének fontosságáról és szüksé­
gességéről. Az éjféli szünetben tartották meg a 
szépségversenyt, melynek eredményeként az első 
dijai Feliéi Ica, a második dijat Radies Maliid 
in crlc.

Hátha szúrta a haragosa. Becskerek röl jelen­
tik: Szi veri dános becsk ereki munkás vasárnap 
kiment Gornja Muzsljára, ahol egyik vendéglőben 
mulatott, majd éjféltájban hazafelé indult Lgyik 
uceasaroknál hirtelen sötét alak ugrott mögéje és 
késsel többször Szi veri hátába szúrt. A megtámadott 
ember jajvcszékelvc esett össze, támadója pedig 
a sötétben elmenekült. Szi vérit beszállították a 
becskereki kórházba, ahol elmondotta, hogy táma­
dójában régi haragosát Tamás dózsef inuzsljai mun­
kást 'vélte felismerni. A támadás ügyében a rend­
őrség megindította a vizsgálatot.

— Keszeg fiatalemberek garázdálkodása a becs­
kereki uccán. Kttttel Borbála Ivecskereki asszony 
fiával. Miklóssal a Zmaj dovan uceáhan hazafelé 
tartott, amikor hirtelen három részeg legény ugrott 
eléjük és kést rántva, az asszonyt összeszurkálta.
\ járókelőknek sikerült az asszonyt a támadóktól 
megszabadítani és a garázda legényeket egy rendőr 
segítségével elfogni. Kiderült, hogy Dohány András, 
Sztrák dózsef és Metcnkovics Iván fiatal munká­
sok, akik részegen garázdálkodtak az uccán. Mind­
hármukat letartóztatták, a súlyosan megsebesített 
asszonyt pedig kórházba szállították.

— Szí ribecsej szive. Mint már jelen­
tettük. a sztáribecseji ingyenkonyhák 1'eb "li­
ar elsejével megnyíltak. A jótékonysági moz, 
galom élén a Vörös Kereszt egyesület áll, 
He a nemes munkában végi szokás szerint 
részt kapnak a többi egyesületek is. Aze- 
lemi iskolások mellett igen sok arra szoru­
ló felnőtt élvezi e konyhák áldásait. A Jó 
lékonv Magy ar Nőegy let konvh'.ja mellett 
a dr. Gombos és dr. Gal an'bős családok 50 
főnyi ebédet osztanak szét naponta. Kdeiig 
összesen hét konyha működik. X városházán 
naponta 20!) ch'dct, az alsóváros!) in 100. 
,\ Budai-lé!v házban szent terem harmadik 
1 etidj. nvk konyháján Hl. .1 Xöegy leli koiv 
lián 20, a dr. Galambos konyhán 21, a dr 
Gombos konyhán 33 iskolás gyerek kap nu 
leg ebédet Xz ib det kér ik száma minden 
nappal növekszik, igy február elején közel 
700 ennek étkezik e kony hákról.

füzüket melt r k í ni re szerint 
legolcsóbban készít: Fisvhcr és Fia. Növi
.-•».va

Váltoids a berlini renderlbnbhséiíen '

Hclldorf gróf, a berlini Melcher volt rendőrfőnök 
rohamosztagok vezetője, az 

uj rendőrfőnök

Moviszádi.....
Hóéi éwersenii...
'és*.Inlü'ii

Febr. S- ingyen»en er teadélutánja a Habag 
nagytermében

» 9. f’incőrek egyesület* ne« bálja a Szlo-
hod-iban

» 11. A BMtéri Kát Kör és a Nőedylet
mü-oros 'árcestéb e a ka*, törb»n 

* IS?. >TabiDa* gvermekdélutanm a Ha 
bag n gv term ben

» 12. Az AngiV Klub teadélutánja a Ha-
>ag kisbrm- ben

> 1.2. Zsidó Nőegvlet 'eadélu'ánja a Sz’o
boda nag' 'erőében.

j* 1.2 A 'Cidanv« r épszinmű a Katolikus 
Körben. Dudarszka u 18

> 12 Xarodna zabava a Szloboda nagy­
termében

, IS Állami leánygimnázium mulatsága 
a Szloboda nag' term ben

> IS. Ingyenben' ér teadélutánja a Habag
nagytermében

> 19 Kolo Srpskih Sestara szláv népvi­
seleti bá ia a Szloboda nagv term ben 

» 19. Xz Angol K'ub leadélutánja a Ha-
bag kistermébe"

» 19. A »Cigány* népszínmű a beltéri
ba'ohkus körben, temp omudvar 

„ 22. Ingvem-enver teadélutánja a Habag 
nagytermében

» 25. »Frohsinn« mulatsága a Habag 
nagytermében

> 26 Jótékonv szerb nőegvlet teadélutár ja
a Szlokoda nagv termében

> 26. Az Angol K'ub teadélutánia a Ha
bag kisterme' en

„ 26. A »Cigánv« népszínmű a katolikus 
tőrben, Dudarszka ucca 18.

I » 28. Xz »Akadémia« bálja a Habag 
fprm ’Hpti

Dlv«^ väwoh áruház

PÍÍ10S fl. RALCTICS
IS*» szórt. Nraifn Petra 1 4 ($/eml>i"ii n n"‘ 
n#HI palotával)

Óriási vaiasilCH lórii nőt «'»»c'ehnen Smuenr ur x/oii /elír te .r osses hó/mnaruh Iri'olfsfttihmi 
honnal»’ ______________

— .Mik szitu tanfo’yam és vizsg tk a 
robb mómotorkez lök részére. X noviszádi 
fütök és gépészek vizsgáztató oiz -Usug inai 
jelentése szerint a noviszádi gőzkazánfelü 
tyelőségnél február tizennyoleadikán tart 
ják meg a robbanómotorok kezelői részére 
a vizsgákat. Az előkészítő tanfolyam fcbruái 
tizenharmadikán kezdődik. A jelöltek kö 
zelel bi részleteket a noviszádi gőzkazán 
felügyel őségnél tudhatnak meg K rvényeket 
'ebruár lizenhetodikéig lehet a bizottságna 
benyújtani.

Zongoramatiné klasszikus és 
romantikus mesterek müveiből 

Szuboticán
Már leszámoltunk arról a mugasnivójának 

kezű zongorámatinéról, amelyet Mrombholz Kín K 
zongoraművész két. legkivúlóhh növendéke Mont.,, 
ti un Bor is ka és Veréb László adnak február 12-t i 
délelőtt 11 órakor a szuboticai városi színház kon­
certtermében.

Már eddig is számos sikert könyvelt el c 
két tehetséges miivésznövendék s igy érthető az a 
nagy érdeklődés, amely újabb fellépésüket megelőzi 
A program első felében szereplő klasszikus mes­
terek müveit Monlalion Boriska interpretálja, míg 
a hangverseny második felét alkotó romantikus 
szerzők müveit Veréb László előadásában fogjuk 
hallani.

Jegyek elővételben naponta a városi színház 
pénztáránál 5 és t dináros árban kaphatók

Hangverseny Apatinban
Az .,Apatini Szalon Orchcszler“ a ka 

folikus Legényegv leiben nugyszeüen sík. 
riill hangversenyt rendezett. Akármely 7. 
nagy v áros katonai zenekara, sőt szitufo .: 
kasainak becsületére válnék az a szép I. 
gyelmczettség, amely a harminc tagon felü­
li zenekart egész estén jellemezte.

\ m ;: d ükben, amikor a sok nádi óllal 
gatás következtében igényeket támaszt 
közönség, még ti legkényesebbeket is ki­
elégíthette az v z eredmény, mely et a han­
gyaszorgalmú. agilis s amellett jót konyán 
szigorú Trillsam Márton karmester zene­
karával nyújtott. Szeidcl József néhány 
cikluson át vezető, tapintatos elnökének és 
a tagoknak szorgalmas próbája nagyban hoz­
zájárult a sikerhez. A zenekar csupa dilet­
tánsból (hivatalnok, tanítók), a község in­
lel lek lueljeiből toborzódott és ezért az ö 
szinte elismerés zászlaját kell meghajtani 
a teljesítmény előtt. Vétek, hogy a köz­
ség intelligenciája morálisan oly kevéssé tá 
mogatja őket, pedig a község büszkeség 
a zenekar, amely a kisvárosi nívó kerete 
valóban túlhaladja s felül van a province; 
lis átlagon.

A hely rövidsége miatt lehetetlen a mii 
sor egyék számaival külön behatóbban,, az 
esztétikus szemszögéből nézve foglalkozni 
s igy csak röviden jegyezzük meg a követ­
kezőket: Az est egyes sazáma’in a pompás 
(ehnlkai precíz előadás vonala húzódott vé­
gig. A számok összeválogatását is a jóiz- 
lés, a hozzáértés teremtette. Szűnni nem 
akaró taps honorálta Tóth Ferenc heged 
szólóját, aki Schumann: Tracumerei-jét aö 
tu ráadásul. Igazi élmény volt a férfi kvar 
tett s abban Kartali kellemes rokonszenves 
csengő tenorja, csak kár, hogy nem volt 
alkalmunk többet hallani tőlük, 

j A műsor.számok javát a végére tartó- 
I gatták s azok képezték az est csillogó szá­

mait is. A zenekar remélhetőleg rövidteser 
I ismét a közönség elé lép.

— A noviszádi KMo Szrps/kih Szeszt 
ra szláv n'nv’selcti bálja. A noviszádi 
Kolo Szr -szkih Szesztára NikoHcs Milán 
né fővédnöksége mellett 1933. évi február 

1 hó 19-én este fél kilenc órai kezdettel szláv 
népviseleti halat rendez a Sz'oboda nagyter­
mében. Belépőjegyek ára: 20, erkély 15 és 
linkjegy 5 dinár. Az egyesület jótékony 
adományokat köszönettel fogad. Asztalokat 
\s népviseleti jelmezeket már most is elő le­
het jegyeztetni az egyesület elnöknőjénél, 
Ili ja Vucsetics ucca 5, délelőtt 10 12 óra
között. Megjelenés jelmezben vagy utcai 
ruhában.
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Ragyogó játék után, megsemmisítő 
győzőimet aratott a pesti profikombinált 
Frankfurtban a délnémet válogatott ellen

Soha német válogatott csapat még ilyen katasztrofális
vereséget nem szenvedett

Pesti profiKninPinPlt Délnémet válogatott 12:1 (5:0)
lezajlott a nagy érdeklődéssel \ áll UH-rko/.es,

Imej> hivatva van a magyar prolifulbull nekilet*- 
.Kilósét áld ve hívni. A magyar csapat olyan imponáló 
stílusban verte a íiugyrutavtott és mumusként be­
harangozott délnémet csapatot, hogy minden vv- 
mény meg van arra, hogy a magyar proliimhall 
reneszánszát éli. Különösen Sárossy és a csatár­
sor nyújtott szemkápráztató játékot.

\ nemei csapat tehetetlen volt a magyarok 
nagyvonala játékával szemben. A két hátvéd és 
(Iramlieh fedezet csődöt mondtak, bár mindhár­
man többszörös birodalmi válogatottak. Ijgyedül a 
német csatársor nyújtott jó játékot, de a kitünően 
működd magyar védelemmel nem bírtuk megbir­
kózni. ügyetlen góljukat is tizenegyesből érték el.

Az „A“ csapat győzött a szuboticai 
válogató tréning mérkőzésen

,B“ 5:2 (2:0)

Kevés számit közönség előU, lehetetlenül rossz, 
lályán tor tolták meg <i válogatott keret próha 
nvrkőzvseif. A sáros, havas pályán a .játékosok 
ein játszhatták ki formájukat s így nehéz, mun- 
ája lesz a válogatottat összeállító bizottságnak.

A jobb csatársorral és agilis hallókkal játszó 
V* csapat biztosan nyerte ü mérkőzést. Annál is 

nkúbb, mivel a „B#‘ csapat baltsora nem támo- 
atta a csatársort s igy az hamar kifulladt a

ragadó sárban, 
dákkal operáit. 
gára hagyatva s 
gadó játékával 

A vasárnapi

H

•t|

A nk*rközés egész lulx ama alatt csuk egy csa­
pat volt a pályán és a magyar csatársor a sző szoros 
értelmében bevitte a gólokat a német kapuba. Ma­
gyar csapat: Szabó Bíró, Szemeve Magyar, 
Sárossy, Barátkv — Markos, Cseh II, l eleky, I u- 
ray, Ticska, a német csapat: W olff Wagner, 
Stubb — (íramlich, Sold, Mantel Grebe, l eich­
ter, Pantzer, I.indmer, I la derer feláll i tusban vette 
fel a küzdelmet. \z első félidő gól jait I*eteki (2) 
és Cseh II (u) lőtték. A második félidő első per­
ceiben Leichter tizenegyesből érte cl a német csa­
pat becsület gól ját, majd Teleki (4), Markos (2) és 
Turay (I) góljával a csapat beállítja n x égeredmény i. 
Ilyen súlyos vereséget még német csapat sem ide­
gen, sem saját pályáján nem szenvedett.

Az „A“ csapat hosszú, magas lab- 
mig a ,,B“ csapat csatársora, ind­
okát driblizeit és lapos, sárba ra­
in i n d untain n elakadt, 
játék után ítélve, a következő ősz.

Megkezdődlek Berlinben a nemzetközi am a tin 
birkózóversenyek. Berlinben megkezdődött a szabad- 
stilusu birkózóxersenv, amelyen több olimpiai győz­
tes is rés/t vesz. Képünkön a m agy a r sz a r m a z ú s u 
I <">ldeák (Hamburg) — álló alak győz Szarnék 
(Prága) ellen.

— 0 —

Mtüieptlésehcl hozott a szuboticai 
ttHebainohsáő vasárnapi ionluloia

Jugoszlávia líIsti Szuboticai Kugli Klub 1 75:16^ 
Szloga (Tavcnkut) IparlesUilet 172 1M

A \ asárnapi kettős mérkőzésén vl x erezlek a 
favoritok. Vz utolsó helyezett Szloga megxerto az 
l part esi ül el csapatát, az első helyen álló l'-lsö Sza­
bót icni Kugli Klub kikapott a -íugus/.láv iától.

\z előmérközésen .t dugos/Jáxia játszott az 
1 ,lső Szuboticai Kugli Klub kittinő csapatával. A 
mérkőzést nagy meglepetésre a Jugoszlávia biz- 

I (osan nyerte nyugodt játékával.
A második mérkőzés a Szloga es az Ipartestület 

„ csapata között zajlott le \ fiatal erőkből álló la- 
• x an k úti gárda mind a t izénket tagja fegyelmezel ten 
j és nyugodtan játszotta xégig az erős mérkőzést. I.z

szeállitás jöhet számítási)a: Ilanák Í1 Kenyeres, 
Kaufmann Hegedű«, .lovanovics, Zxekán Kecs­
kés, Szelecki, Inótái, Guga, (vijan.

Szenzációs verseny után, minimális 0.3 
ponttal győzött a magyar válogatott 

tornász csapat a finn válogatott ellen

Péter 38 fokos lázzal nyerte a világbajnok Savoiainen 
eilen az egyéni összetett versenyt

/vl szemben az ipartest ölel 
gyöngébben játszott.

A bajnokság allása a 
után a következő:

1, I .Isii Szítból k ivi Kugli
2. Jugoszlávia 
o. Népkör
4 Ipartest illet 

Szloga

csapata a szokottnál

v asárnapi

Klub

mérkőzések

X második szállt a lejátszott mérkőzéseket mu­
tatja.

— O

Vasárnap tartották meg a íinn- magyar válo­
gatott tornász versenyt a pesti Labviola színház, zsú­
folásig megtolt nézőtere előtt. X versenyen meg­
jelent Budapest diplomáciai kara. Az udvari pá­
holyban Horthy Miklós kormányzó teleségcvel és 
liávaj. A kormány nevében dr. l.ázár igazságügyi 
miniszter, a főváros képviseletében dr. Lieber hndre 
s az OTT Kelemen Kornél elnökkel képviseltette 

magát. Ott volt még József Ferenc főherceg és a 
hadsereg képviseletében vitéz Kárpátit i Iá boritok, 
honvédségi főparancsnok.

A verseny szenzációs küzdelmei eredményezell 
és a verseny sorsa csak az. utolsó pillanatokban! 
dőlt cl a magyar csapat javára. Az egyéni összetett 
' ersenv ben Péter bravúros tel jesítményt nyújtott, 
tittenit) Ilién biztosan utasitotla maga mögé a világ- 
bajnok Savolaincnl. Péter teljesítményéi még emeli 
tz a körülmény is, hogy 38 fokos la/zal véli részt

a versenyen. Péter vasárnap i*koli»|*éldájat nyújtotta 
az amatőr sportember »porterkölcsi felfogásának 
és a minden körülmények közt küzdeni akaró és 
tudó sportembernek. X Lnnék egytöl-egyig kiváló 
tornászok és bámulatos könnyedséggel végzik gya­
korlataikat. Hogy mégis a magyar csapat győzőit 
azt annak köszönheti, hogy gyakorlataikat sokkal 
változatosabban vitték keresztül Xz egyéni verseny i 
Savoiainen a lógyakorlatoknál vesztette el Iliim 
zott Míg Péter minden szeren szinte hiba nőik ■ 
végezte gyakorlatait. Részletes eredmények:

Csapat verseny : I Magyarország -ÜW.» pont: - 
Finnország 299.« pont. ügyi-ni összetett verseny: 
1 Péter Miklós 7H.I pont: 2. Uosikkinen ■•*.«: •! 
Savoiainen 74.7 pont: 4. Saurvalu 74.« pont . á. Lenc/i 
Rezső; «. Hegedűs József; 7 Sarlps József; «• Bor«»

• Péter; 9 Peknrincn; 10. leraesvivta.

Ne WA:;,S
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I (lublijmuihan u intimmé iiu«rle 
az első minősítő mérkőzést

A JNvSz határozata értelmében, mint ismeretes, 
* ljubljanai Primőrje és Tlliria kétfordulós minő- 
ót ö mérkőzést játszik az országos bajnokságba 
- :*ló bejutásért. Az első mi nősítő mérkőzést x asáv-

„ap játszottak, közel kétezer főnyi közön»** előtt 
X küzdelmet a Primőrje nyerte 2:1 (0:1) arany 

ban megérdemelten A rcvat.smérközés február 17... 
lesz és az a csapat korül a március 5-én kezdődő 
ligaküzdelmekbe, amelyik a minöeitő mérkőzések 
sorún több pontot, vagy jobb gólarányt szerez 

— 0—

s XA német származású Ilelni vv m X.- 
a (enniezezés világba jirnkm» je X sport világ tvagy
meglepetésére kiderült, hogy az evek óla 'erőtlen 
vilúgbajnoknö Helen W dls potsdami származású 
Képünkön fent Helen XX ills, lent Wills Hennám 
potsdami pékmester, a világbajnok no nagybátyja

■ ,
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A férfi egyes második helyezésének 
kivételével az egész vonalon magyar 
versenyzők nyerték a ping-pong 
világbajnokságokat

.. - - ■^•VWWpKMBti fi mi   
Férfi egyed világbajnok: Barna, női egyes Sipos Annus, férfi P*ros 
Barne Glanz, női páros: Mednyanszky Siposs, vegyes paios: 
Kelen Mednyanszky

Hu (lenből jelenti!,: Vasárnap éjjel te/mltel,
J,, pina-puné xilu^lnt jitokI küzdelmek !\el 1 x n 

,,,lik helyc/és kivételével vnlumonnxi bajnok- 
, I,,, ,i ma ex ,it \ ersen> zök nyeri ék, kiknek lülénx, 

e/en a versenyen minden eddiginél jobban dnm- 
|„,r,idoll ki. \ alós.iegal elosztót lük eg\ másközi a 
ilágbajmiki címekéi, hogy lehetőleg minél többen 

jussanak a büszke rímhez. j
férfi egyes döntőjében a magyar Marna a 

csehszlovák Kolárral kerüli össze. Marna megvédte

világbajnokságát. A női egyesben Siposs Ximtts le­
győzte Mednyanszky Máriái és szinten megvédte 
x ilágbajmiki óiméi. A női párosban a íMcdny uitszky 
Siposs kellős ezúttal negyedszer lett világbajnok. 
\ döntőben Itáczné, Gál kettőst győzték le. A 
lórii párosban a Barna, («lan/ kellős győzöl 1 a 
Kelen Dávid párral szemben, végül a \egyespams- 
ban a kelen. Mednyanszkx kettős győzött a Glanz 
(.ál kettős ellen.

\ vdsulasdls/ovrlsrü szuüolicai hözíhfültisén elUatározta, lioöii 
f/cíidil hífsescs alapon rendezi incg az országos vasulasbaiiioitsaeoi

liiirom csoportra oszloilőh u városohaf

A jugoszláv xasutas lutballszöx etseg vasárnap 
délelőtt, a Min any kávéivá/ különtermében tartotta 
meg éx i kőzgvül.-sél, amelyen az ország valamennyi 
xn.sutasvsupatának kiküldöttei megjelentek. X kö/- 
g\ülést Ka vies ,lo\ a n szöx etségi elnök nxitotta meg. 
majd ismertei le a szövetség ezex i sportprogram lei- 
\ e/elét.

I Ihatáro/ták. hog> ezentúl az országos xasulas- 
ba jíiok,ságért kieséses kuparendszer szerint rendezik 
meg a versenx eket. Xz. országot a ba jnoksagi mér­
kőzések megrendezése szempont jából barom cso­
port va oszt jak.

A/ első csoportban Zagreb. Maribor. Ljubljana,

Nevet változta* a Teinerini lon?a
Ouli

X noxiszádi föszolgabirosag január hóban ki* 
adott rendeletével felfüggesztette a TTC játékjogát 
mindaddig, inig nevét meg nem változtatja, mixel 
elnevezése a szűkültöt vénn rendelkezéseivel vllen- 
Uezik

X TTC szombaton ulapszabálymúdositú közgyü- 
Iésí tartott, melyen a noviszádi alszövetség részéről 
tii. Ifadzsi Koszt a elnökölt. X gyűlés egyhanlmlag 
elhal ározt a, liogx a TTC a jövőben a I eurer in* 
Sport Klub néven fog szerepelni 

o

I Őszijük és Kel islye vasutaséba patai, a másodikban 
Xoviszád, Szombor, Velikibeeskerek, Kik inda és 
Sz.it bot ica, a harmadikba pedig Szarajevó, Prilep, 
Di X ént a, Sz kupi je, ZajevsáH Xis és Beográd csapatai 
kerülnek.

X égül az elnök ismertette a közgyűléssel a 
vasúti X ezér igazgat óságnak azt a rendeletét, amelxel 
minden álloniáslönöknek és műhely főnökségnek meg­
küldték és amely szerint a főnökök kötelesek meg­
felelő szabad időt engedétye/ni a vasutascsapatokbun 
szereplő játékosoknak, akiket távollétükben is meg­
illet a fizetés.

I lélíKupi döntő Prágában
Mtivifi sparte 4 $ (21) 15.000 nézd

ag\ érdeklődés mellett játszotta le a kél vsa- 
! pat döntömérközését, amelyből a valamivel sze­

rencsésebb Szlávi a kerüli ki győztesen. A Szlávi a 
I góljait Bradacs (2), Junek (1) és Pucks (1) lőtték, 
! mig a Spárta mindhárom gólját Silny szerezte 

meg.
Barátságos mérkőzések: Bohemians—Juszenszki 

t»:3 (3:1), TvplUzcr FC— FC Gablonz 5:0 (1:0).
—o—

Budapesti hitbal lered menyek:

\ száribccscii firndiaaiszhí
eví HÖZSlltílÖSf

De. Vlahoxics Milan ügyvéd, báni tanácsos el­
nöklete alatt tartotta Szt ári becsei júnevti csapata a 
(íiailjanszhi ex i rendes közgyűlését, melyen a ha­
táság nevében Mudisin I ríva szolgabiró jelent meg.

A titkári jelentés szeriül az egyesület az elmúlt 
év folyamán :lö mérkőzést bonyolított le, melyek 
közül kettő nemzetközi volt: a Szegedi I K és .1 

békéscsabai Kidre csapataival xixidl versenyek. Kel 
serlegei is nyeri a csapat az elmúlt éx folyatnám 
Mudisin Trivo szolgabiró sokalja, liogy Sztaribccse- 
jcn három egyesület működik, elegendőnek (ár­
iáim a belei .sportviszonyok között két egy csvA-lct.

Több hozzászólás után megalakult az uj ve­
zetőség. Diszelnökök leltek: Katyánszki Sztevan or. 
-zággyülési képviselő, Frcrátlox ics Aea főszolga­
bíró. 1 lerak Kamilló ezredes, di Gombos Dezső 
földbirtokos, iij. Gerber Nándor. Mogdánovics Zsix 
kő. Elnök: Dr. Vlahox ics Milos, alclnükök: Mu­
disin Triva szolgabiró, líálinl Xndor kereskedx'i.
A futballszakosztály vezetője Xlikoxics Gojko ügy­
véd, titkár Arnov) jex ies X ládán.

n

Beográd: BAS/k S/Inga tini (I :ü).
BSK—Sparta ä:I (1:1t).

Vasárnap a beugrádi .lugoszlávia mérkőzik \o- 
xiszátlon. Nagyszabású sporteseménnyel indul a tu- 
xas/i Vulli.dlszvzón Nox iszádon. X NAk lek idői le 
,i .lugoszlavia teljes első csapatát barátságos mér­
kőzésre. A szenzációsnak ígérkező mérkőzést va-. 
sárnap rendezik a NAK pályán. I

Ferencváros BSK. 4:0, fii. kerület—RAK 5:1, 
Budai II Kelten 2:0, Újpest—Vasat. 10:1, Postás 

Hungária 3:2, Nemzeti—Soroksár 7:0.

Zakopane:
Zsidó téli oliiupiász. Jégliokki: Ausztria—Ro­

mánia 3:0.

Olasz bajnoki mérkőzések:
Alexandria Genova 3:2. Óriási meglepetés a 

saját pályáján játszó Genova veresége. Napoli 
Xmhrusiana 3:0. Nagy meglepetés. Bari — Pro Patria 

2:0. Róma-Pro Vercelli 2:0, Fiorenlina—Lazio 3:1, 
Milánó Casale 3:0, Bologna Triestinu 5:0, Juven­
tus Palermo 2:0.

Svájci kupamérkőzések:
Kraucnfcld XVinterturn 2:1, Grashoppevs— Zü­

rich 5:0. Voting Fellows—Soloturn 7:1, Voting Boys 
K.loil 4:2, l.ausannac rUania 0:1, Servctte—Bill 

KG 4:2, Basel Lugano 4:2.

X vhorg. Gyorskorcsolyázó bajnokság:

A gyorskorcsolyázó Európa bajnokságot nagy­
szerű jégviszonyok mellett 4 fokos hidegben bo­
nyolították le. Ballangrund harmadszor is meg. 
nyerte a bajnokságot. Részletes eredmények: 500 
métert n1 1. Mlomxpiist svéd 45.7: 2. I ahanaiinen
rinn: 3 Ballangrund 5000 méteren: I Ballangrund 
H 52 inp.: 2. Vasenius finn: 3. Tahanainen. 1500 
méteren: I. Ballangrund 2:28.2 mp.; 2. Vasenius. 
111.000 méteren: I. Ballangrund 18:52.2 mp. A két 
utóbbi idő gyengeségét a hatalmas hóvihar ma­
gyarázza.

Bécsi ftriballrredmények:

Libertás—Cricket tér 11:1. XVSC—Postler lt|;|

A Bezdáni SC a Cservenkai SC mellett foglali 
állást. A Bezdáni SC legutóbbi választmányi ülésén 
foglalkozott a ( svrvenka! SC ismeretes ügyével és 
egyhangúlag a CsSC-nak az elsőosztályba x-aló be­
jutása mellett foglalt állást.

Felhívás a Mák kall i játékosokhoz. Felkérjük i, 
egyesület valamennyi játékosát, hogy szerdán dél­
után (elegy órakor kivétel nélkül jelenjenek meg a 
oályán. — Az c-lnökség.

\z ÜTK nyerte a birkózó csapatbajnokságot. 
Vasárnap fejeződtek Ive Budapesten a birkózó cső 
pofbajnokságok. X versenyt az UTK nyerte, mo­
sódik a Törekvés, harmadik az. FTC, negyedik a 
B. Vasutas, ötödik a MAC, hatodik a Testvé­
riség

X Nagyváradi \C folytatja diadalulját. A Meg 
.geli Újság megírta, hogy a nagyszerűen szereplő 
NAC részére a Iránéin szövetség 12 propaganda 
mérkőzést kötött le. X VÁC tegnap abszolválta első 
mérkőzését Oránban. NAC Órán (Afrika) xálogn- 
Iott 7:0 (2:0). A gólokat Glanzmann, Kovács 3 
Bodola 1 lőtték. Holnap revailsot játszanak
Kedden pedig az őrá ni kerülei i válogatottal mér­
kőznek. Majd Xlgir és Marokkó kerülnek sorra.

\ debreceni Bocskai vasárnap Beugródban mér­
kőzik. X asárnap magyar professzionista együltes 
szerepel Beugródba n, a debreceni Bocskai. Ellen­
fele a BSK csapata lesz. A vevansmerközést a 
tavasszal játsszák le Debi-ecenben.

renijescii sikerült a pturovaraáidi 
céHövesz »ginéi íiagii üarsangi 

Ofiáeml»ái|a
Vasárnap tar tolt a meg a putrovaradini 

céllövész egylet a hagyományos zártkörű 
nagy farsangi jelmezes bálját, 
tnes zc felülmúlta az 
ságokat, mert a vezetőség szakított az ed­
digi szokásokkal és nem álarcos, hanem jel 
mezes nru 
is, hogy
jut. Szebbnél szebb cigány lányok és fiuk 
tarkították a felvonuló menetet. Óriási me 
lepetést keltett a felvonulási megnyitó te\ 
melyen a cigány -menyasszonyt ült, a teve 
vezető vőlegénnyel és az utána jövő kornak

Az idei bál 
eddig rendezett mulat- 

:g szaki 
álarcos,

tságót rendezett. Újítás volt az 
a jelmezesek nem fizettek beléptük

kai, koszorús-’anyukkal és a cigánynász­
néppel. A mt"zdi.-tt tánc/ festői látvány 
volt a gyönyörűen feldíszített teremben. X 
rendezőség Kondoray Kálmán főrendezőt <■!
az élén óriási munkát x'égzett, nekik köszön 
lieto, hogy a 1 álon oly szépszámú és előkelő 
vendégsereg vett részt. A bál úgy anyagilag, 
mint erkölcsileg fényesen sikerült. A ven 
décsereg a kora reggeli órákig együtt tv a 
radt és egy kellemes, meghitt családi Int! 
emlékével hagyta el a termet.

M EGÉSZSÉG

mm M stwsiEti 
I EGÉSZSÉG 

ÖBTOEAU18IÄSÄ!

A Lysoform ren 
szeres használat- 
megóvja Ont a 
felesleges kíadá-1 
soktól és kelte- ] 
metlen tneglepe 
tésektöl. Eredeti 
100 gr üveg áró 
D. 18*—, 250 gr 
D. 36*—

—o—
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FILM
BRIGITTE HELM:

Gilgi
Bemutató az Apollo mozgóban

Izigvérig fővárosi történet pereg le a 
t zn0n, a modernnek nevezett mai lányok 

Szertelen, szabad, lelkűket, testüket veszé- 
K ez tető életéből. \ gyönyörök tulzoU haj­
szolása, az elvezetek mámora utáni vágj 
Makrán örvénybe sodorja őket, amely leg­
többször elnyeléssel fenyeget, hacsak az 
utolsó pillanatban valami csoda meg nem 
I nen 11 ök e t.

]■]/. a Gigh című aj Brigitte Helm film 
háttere és ez a szellem, ez a levegő bő al­
kalmai nyújtott a rendezőnek arra, hogy 

I közönség érdeklődését felkeltse és gyak­
ran az idegeit tegye próbára. Brigitte Helm,

a halkszavu művésznő, a tüneményesen 
szép, bájos jelenség ebben a filmben egyé­
niségének megfelelő szerepet kapott és ezt 
,i szerepet úgy játssza cl, amint azt vsak 
,i legnagyobbaktól láttuk s joggal mondhat­
juk, hogy méltó versenytársa a nagy Elisa- , 
belli Bcrgnernek.

_4 Vilin kedden cs szerdán kerül bemu­
tatásra az Apollóban.

_ Tizenöt napra Ítélték a melencei síiket asz- 
szany merénylőjét. Becskerekről jelentik: A bets- 
kereki törvényszék tegnap megtartott tárgyalásán 
lizenötnapi elzárásra és 300 dinár pénzbüntetésre 
ölte Kerjanszki Bogoljub volt melencei rendőrt, 
iki az elmúlt év junius tizenkettedikén merény­
letet követeti el Viltommn Anna süket asszony 
ellen.

—O—

Pánik Berlinben
Bűnügyi regény Irta: TIENHOT GBY

(10)

Táncra perdültek. A nő karján meg­
csörrentek a karpereeek.

Szép ékszereid vannak jegyezte 
meg elismeréssel a férfi.

— Aranyozott — ismerte be a lány.
— A barátodtól kaptad ?
— Fenéket. Úgy vettem, Gutovilztől.
— ki az a Gutovitz?
— Nem ismered? Vándor zsibárus. Lj- 

szakánkint sorra barangolja a lokálokat. 
Szipkát, óraláncot, zsebkést, lülönlüggőt, pu 
dert, mindent árul. Itt jön ni! — mutatott 
a bejárat felé, ahol éppen akkor totyogott 
Ik> egy ősz szakálla öreg, oldalán egy való­
ságos bazárral. Még a zsebéből is különbö­
ző eladásra szánt holmik fityegtek elő.

A lány a csavargóhoz simult:
— Vegyél nekem valamit!
— Előbb lássuk a választékot!
Az öreg sasszemei a terem másik ol­

daláról is megszimatolták „palit és rozoga 
lábait meghazudtolva fürgén sik óit át a tán­
coló tömegen.

— Csodás választék! gügyögte elra­
gadtatással minden kapható a Gutovitz 
bácsinál!

Kipakkolta a boltját az asztalra és incg- 
' illogtatla a smaragd és gyémántragyogásu 
üvegnyakék eket, olyan büszkén és méltó­
ságteljesen. hogy a Ruc de la Eaix ékszeré­
szei se különben.

X szőke leány kiválasztott egy karkötő- 
órát és egv gyűrűt.

Rádió miisor
Kedd. február 7

livográd. 11: Jugoszláv hangverseny. 12.0Ö: Gra­
mofon. lö: Gramofon. Itt: Rádiózeoekari hangver­
senye 1. Jonko: üldözés, nyitány; 2. Golemovics: 
Paraszttánc; 3. Mokranyac: VI1. egyveleg; 4. Wald- j 
leufel: Mindig vagy soha, keringő; 5: Planvuettv.
A rornevillei harangok, operettábrénd; fi: f.acome 
La Feri a, spanyol szvit. 17: Előadás. Itt: Bosko- 
vics Agatonovies asszony, énekhangversenye: 1. j
Hendel: Ária a Julius Cézár operából; 2. H riszt les: I 
Beliar: 3. Milojevics: Biljana: 4. Schramm: Át a 
csendes éjszakán. 19.30: Gramofon. 20: A zágrebi 
vonósnégyes hangversenye Szalámi llilmikar /on- 
govannívészno közreműködésével. I. Bocherini: Vduv 
kvartett op. 3: 2. Szlavcnszki: t. vonósnégyes; 3. 
Schumann: Zongoraötös. 21. Átvitel Zágrebbót. 22: 
Hírek Utána cigányzene.

Budapest. 9.15: Az állástalan zenészek szimfo­
nikus Zenekarának hangversenye. Vezényel Melles 
Béla. 1. Kél er: Magyar hangverseny, nyitány: 2. 
Millöcker: Koldusdiák .keringő: 3. Thomas: Mig­
non. ábránd; 4. Lilting: I. indus szvit. 12.05: Sza- 
lay Pepita Gyula és cigány zenekarának zenéje. 4:
Gramofonhangverseny. 5: A mai brit világbirodalom. 
Pécsi Aliiért dr. előadása. 5.30: Megyeri Gyula jazz- j 
zenekarának hangversenye a Dunapalotu szállóból , 
Horváth Ernő énekszámaival, fi: Bocsa körül. No­
vella. Irta Szalay László dr. felolvassa fejér Jó­
zsef dr. <>.20: A Vakokat Gyámul Hó Országos Egye­
sület fiomeros énekkarának hangversenye. Vezényel 
Schnitz! Gusztáv. 7: 'Fiz perccel lapzárta elölt. Mi­
hály fi Ernő előadása. 7.30: Az Operaház előadá­
sának közvetítése. I. A tenor. Vigopera 3 felvo­
násban. Szövegét Sternheim Bürger Schippe! ciinit 
játéka után irta Góth Ernő. Fordította I larsanyi 
Zsolt Zenéjét szerezte Dohnányi Ernő dr. 2. Plevette 
fátyol a. Némajáték 3 képben. Szövegét irta Schnitz­
ler Arthur. Zenéjét szerezte Dohnányi f-i’nö dr. 
A tenor után: Időjelzés, hírek. A Pierelle lályola 
után: Időjárás jelent és. Majd: Bura Sándor és ci-

Jaj lelkeeském a gyűrű az már be­
zel/.l! — sopánkodott az öreg.

— Ugyan, ki vette meg?
— A Három varjú gavallérja rendelte! 

Ez is a Margaret ujjara vándorol! su- 
nyitott a zenekar első sorába ülő szép har- 
monikáslúnvra.

— Ki az a Margaret? érdeklődött a 
részeg legény.

— Szerencsés teremtés fecsegeti Gu­
tovitz a barátja elhalmozza mindennel 
A legjobb vevőm...

—- Mi az ördög — düllesztette ki a 
mellét a férfi nálamnál is nagyobb gaval­
lér? - ,

Hát — jegyezte meg óvatosan a kő­
bőr bazáros az nemcsak talmi smokko­
kat vásárol...

Valódi brilliánsokat és arany éksze­
reket kap tőle Margaret! vágott közbe 
;t lány nem tudom mit fresszől rajta 
tette hozzá irigyen.

\ zene elhallgatott és a szép halmom- 
káslány lesétált a pódiumról. Kényeskedve 
közeledett Gutovilzhoz, aki két rét görnyedt 
a szerctctreméltóságtól.

Elhoztad a gyűrűmet.-'
— Igenis, parancsára kis violaszal!
A lány az ujjúra húzta. Felemelte a 

, karját a lámpa felé és úgy gyönyörködött 
a kő szikrázásában. A csuklóját aram kai 
perce di szil ette. A csavargó közel hajolt 
és ki meredt szemekkel nézte, aztán hirte­
len cíkanta a nö karját:

Hol vetted ezt az ékszert? Beszelj 
Eresszen el! sikollolta dühösen a 

lány micsoda szemtelenség igy bánni
egv védtelen nővel!

\ férfi még mindig szorongatta a lány
kezet és egész testében rcszka.e bámulta 
az ékszert. Csak amikor a „védtelen no 
azzal fenyegetőzött, hogy belerúg, bocsátót-

. Ne haragudjon — sóhajtotta hosz- 
szan de ez az ékszer... olyan ismerősnek

lunt... valahol találkozott már volo'J

11 =.-

púin zenekarának zenéje a Dmiapulotu s/illóUd.
Ilécs. 1.10: Közvetítés a? innsbrucki téli spuri 

versenyről. 1.20: Gramofon Innsbruckból., közben 
a siverseny hírei 7.45: Jelentések az innsbrucki 
versenyről, fi: Ki költötte ezt a dalocskát? Hcszlelei. 
A Gyermek csodakürtjcböl

Szuboticai báli naptár
FEBRUÁR II-én:

A szuboticai Népkör ifjúsági gárdájának tevi- 
vst jc. A í-endezőség nagy előkészületekéi tesz a 
teaest sikerének biztosítására, amely iránt város­
szerte nagy az. érdeklődés, s igy biztosra vehető, 
hogy a népköri ifjúság teaestje a szezon Icgsikr 
rültcbh mulatsága lesz.

FEBRUÁR 18-án:
A szuboticai Sport knl túr szakosztály árnak táiK- 

mulatsága a Népkör összes helyiségeiben.

\ szuboticai kereskedők futballcsapata, a Tank 
teaestet rendez este 9 órai kezdettel a Uoyd ösz- 
szes termeiben. A teaest iránt nagy az érdeklődés, 
S igy előreláthatólag jól fog sikerülni. Meghívókat 
lehet kapni az. egyesület klubhelyiségében (Városi 
Sörcsarnok)

A Konkordia Jülballegy estiét rendezi évi bál­
ját a Lloyd összes termeiben. A bál iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg, mivel az egyesület eddigi 
mulatságai igen szépen sikerüllek.

MÁRCIUS 4-én:
Cigány-bál Szuboticán n Uoyd összes helyi­

ségeiben.

— Influenzánál gondoskodjék arról hoe> 
gyomra es belei a természetes Ferenc 1ÓZS61 
keserű víz használata által többször és alapo­
san kitisztíttassanak-

gúnyolódott a Iáin és jellegzetes mozdul a 
lot tett. mintha valamit clakarna emelni.

\ többiek nevettek. A harmonikástul 
tovább tréfált.

Valamelyik ékszerészüzletben... zár­
óra után?

— És munka közben megzavarták a he­
kusok kontrázott a szőke.

— Lehet — ragadt át a jókedv a csa­
vargóra nincs kizárva...

' A pinceszerit lejáratnál egv görnyedt - 
hátú férfialak jelent meg. A lányok a törzs­
vendéget megillető hozsannával köszöntöt­
ték :

A gavallér! Megjött a gavallér!
- Mikor kapta a karkötőt? — kérdezte 

a csavargó.
Tegnap este - felelte Margaret.

— Gutov itztől vette a gavallérja?
— Dehogy! A városban! Gutovitz nem 

tart ilyen drága dolgokat... kirabolnák 
és ringó csípővel sétált az érkező elé.

Mi szépet kap a cicitska? nyafog 
üi édeskedve es odasimult a hajlott gerincű. 
zömök „gavallérhoz“.

Találd ki — dorombolt vissza ha 
sonlókép kedveskedőn a vendég.

- - Egy üveg parfüm ?
— Nem...
— Rétikul?

Cigarettatárca ?
Raliihúztál! — húzott elő a kabátja 

hói remegve egv ezüst szelencét — nesze 
\ csavargó az izgalomtól remegve li 

„volté a jelenetet. Mikor a tárcát meglátta, 
leiakart ugrani, de aztán lecsillapodott. A 
„gavallér“ vizsla szemekkel pillantott kő 
lül, szimatoló orrát a magasba tartva \ 
csavargó mélyen a szemére húzta a sapka 
jat és elfordította a fejét. A .gavallér 
pezsgőt rendelt. Margaret á(kiáltott a las 
san kijózanodó fiatalemberhez:

Hej szomszéd ur! Kerüljön köwe
lehb!

(Folytatjuk.) ;
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unta mozi • sziiBoiica
Mi* és a következő napokon 

Egy kiváló teiiperészfihti !

Az admirális leánya
f őszereplő-:

Robert Monlgromeri, Durothv otíian
L sodalatos felvételek az amerikai hadiflotta 

gyakorlat óról.
Előkészületben: Carl .lösen a drezdai opera

tenorislajának fehéntévt
! Hercegnő és lenorisía

l átványos Kiállítású szeretmijálék
Carl lökén selyem lapinulatókai küldőn 
titeidáhól. Ezeket a jegyekhez ajiiiiléKozzui>

itPROMRDETfSEK
^ 11 g}‘ hétköznap mint . >ií»arnap B
^ egy sző 1 dinái NAGY BEI ÜS - din«n |j 
|| a legkisebb apróhirdetés 10 dinár ||

pw "ww

mm a p o i «*- o
Kedden s/erdan

-'oy modern, mii leá iy szenved *se, láncoló, inin 
dent felperz*-elö szenvedélyes szerelme

l)| ícicsarnoh metiiiifitos
1933 íc >ruár h* 10-én a Kutaki ut 26 szám alatt a sajal gaz 

daságomból származó garantált c -kevesebb 3Szsirtartu mii 
[lasztörizált tej eladására fiókot nyitok. Min -ennap kora icggvltol 
friss tej kapható literenként 2 dintr. friss teavaj 22 diner, friss 
tejazin 15 dinár, friss Ich» 11 túró 4 o t r — A teheneim a landö 
orvosi ellen intés alatt áilanuK. — Havi vásárlóknak zárt pa ackok­
ban házhoz szállítom. Flójegyzéseket elfogadok február :>ó 7-tői 
kezdve az üzlethelyiségemt>en — Szives támogat -st k*r

Kalmar sanflor tejgazdasága451

Főszereplők:

ogenanriB mwwm
Ernst Busch, Gus av 0 esel, isssie Virág

Megkapó, megindító taitatom !
Leányok, asszonyok filmje!

Este 7 orakoi mérsékelt helyáru előadás ;

Horlof dl
N o v < s / A H, <i »irtHrtf mellett (tseriiM huzt

A hires és sokszorosan kitüntetett biáltiirill 
VOpOVfC borok kimérése ereded jioraokból 

1 tulajdonos fc'u yeletc alatt. tlSdrttlHllí
nemesitoroii mar 5 dliianol Egy
próba mindenkit kellemesen fog meglepni.

1

Legközelebb
Arissal íiiíta: „Sziveit Hiraninöie1

aaaw———1 aa — <w>Baaaai*w
!taWWSh5«F#Wilimi *

UU£t»Ai

Városi Mozi, Szuhotifa
Csütörtöktől—vasárnapig

Fox hangos Híradó No 3.

Kubai szerelmi dal
Egy romantikus szerelem története 

Főszereplők-

Lawrence Tibbeti
a vt'ág egyik ieg'o b lenotja es

Lutte felez

Számiunk elsőrendű tií~ 
j zelőfát lecj olcsót» őrön !
1 Príma bükkbaeáb ölenként 440 din -r

„ „ 100 ke- aprítva hasítva 28 dinár
„ tölpyhasáb 100 kg. „ „ 25 „
„ tölgydoraag „ hasítva 23 „

hazaszállítva.

HUBERT és FIA Novi^ad
VÉL. LIMÁN Tel. 25 47 ,

SZÉN. KOKSZ, TESZLICSI FASZÉN KEPVV! ELET. 45vS

Kedden — szerd n— csütörtök ön 
Amerika ünnepelt ienoris‘á'énak

»or lose Moima
nak fiimje

1 ELADD I
Haláleset miatt, jól be­

vezetett és Ismert hang­
szerüzlet és mnhciy felsze­
reléssel és ra t tárral atadó 
zonnal BEOGRADBAN. 

Felvilágosítást ad: özv. 
Zdravkovicsné, Beograd, Kr. 
Mcksandra ni. 119. 476

I ÁLLÁSI KERES I

Kocsisnak vagy iroda 
szolgának kaucióval el­
menne fiatalember. Makra, 
Noviszád, Vörösmarthv uc- 
ca 18. 469

l'özn tudó bejárónő 
azonnal™ vagy február 
15-re állást keres. Trcnk, 
Noviszád, Nemacska 2'.

-ISO

I KIADÓ

Nevelőnőnek nappalra 
ajánlkozik komolv megje 
lenésű nő több b'zonyit- 
vánnyal. három nye en 
beszél esetleg kisdedekhez 
is elmenne. Citn a noviszádi 
k'.idoban. 49,d

Üzlethelyiség március 
1 töl kiadó Jevrejszka 12. 
Bővebbel az emeleten.

491

H KERESLET |
Újság iuordo délutáni 

foglalkozásra saját ker'k- 
páttal, fiatalabb kifutó ke 
rékp ural vagy • nélKül, bi­
ciklizni tudó felvétel' e<. 
Előnyben »ki', i v'Halat- 
nál dolgoztak Pravda No 
viszád, Temerlnszka 8

497

■ ■ ■

Gyönyörű szere-mi történet Kal'forniábó 
abból az időből, amikor ott még teljes 
szila sé''ahon és Vadsáftával tombolt a 

fé»te en, spanyo: s envedéiv . . .
Csodás énekek, szerelmi d dók !

Valóságos oDpref* előadás!
DOil IOS€ MOjiKOl minden kultur em- 

ti-rneK hadania kell 
Az uj Caruso szenzációs hemu'atkozása 

— Este 7 órakor mérsékelt áru előadás! —

legközelebb;

Dleeiow 3t*eim<eráiüi$
Paramount (dm.

Äroiti-i mi-Mozi-Szuiimiíi
Február 3-4—5 Péntek -szombat—vasarnap i

K#fQt»ó eslétt a/ Arénában!

Hurrá! - Apa leszeh!
Árvay R. és Mihály István nagysikerű vigiátéka. 
Zenéje: Marx Ronald. Rendedet Georg .lakoby

Főszerep ők:
Fritz Schulz, Ralph ortnur Roberts, Lucie Englisch, 

Ida Wüst. Max Adalbert.

Kísérő mü-< : rvx .e uiabb varazs/sőnvege

P jnztárnokot not i-aucio- 
val azonnalra keres Korzo 

I mozi Bővebbet Sa da öcs 
Noviszál Kr. Alexandra 
u. 3. '9 ’

|_KU_L0HFELE_ |
Rheusual, koszvenyt,

legbiztosabban me szüntet 
roxmaringolaj-bedör- 

zsBiás. Próbaüveg 3d di­
nár Utánvéttel megrendel­
hető kizárólag vezérképvi­
selőnél, Weissberger, No­
viszád, Jevreiska 6. 190

Hétfőn dé után is nyitva 
tart Szubotlcán a vasúti 
fodrász det, khiinő kis'.ol- 
gá’ás 10, borotv i s 20 d1- 
nár. Segéd elsőrendű mun­
kaerő azonnal felvétetik

Fiatal teliére,iiüvairuii: 
lüzővarr ísban jártas előny­
ben, felvétetik. Eve fiizo- 
szalon Noviszád, Vojv. Rc- 
•ovics-va 23

GRBMOfON es j 
GR8M0F0 Vf.EáEZ
takiáram vég egesen

hiárusiiom
50-os engeoménvi

VÍG ZS. SÁNDOR
könyv és nanirkereskedé,

Sznbolicán

Fiatal MUNKASLEÁNYT 
felveszünk. Kramer , eslvé- 
reic Novi-zád, Maii Liman.

»pn

Hová meti«InN ezen a télen ? !

A Oradsha Pivarába
(Városi Sörcsarnoh)
Ott az ital elsőrendű, a Kiszolgálás elő­
zékeny és gyors, az áruk a legolcsóbbak!

Tulajdonos- NAUANDÍA VIKTOR. 'Zenede pü'ct)

4 5 szobits 
IflHási hereseb
nagy udvarral Noviszá- 
don lehető cg a Futaki 
ut k zelében Ajánlató 
kát a bér meej lölésévcl 
„Udvar" jeligére a ki­
adóba kérek. 478
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v szerKuaíi. sói i l-ici i UMAi\ Sa.\L)UH
A ciadásérl telel BLAZSEK FERENC

KÖNYVELÉSEI1
havi 5u0-tót ZuOU dmarigl a legpraktiku­

sabb rendszer szerint, akkord, óra vag> i 
p usa1 alapon állandóan azurna tartom ! 
»T OKONYVE 0< Noviszád, postafiók 75 i

Fiisaicir!
á ala práéai Óin. 40 -

1 .^nv*Btm$aK Klin. || 1 wirslli Óin. 0“¥S
Ü NiEC'fl nnno Oi«^. 195*— 'j 1 n««»r »zuHi ádé Din. l¥5
1 4«^. n«s*íeriS'SiE<iE 4k«ní li. h 1 41 íeawoi Din. *¥’

az újonnan berendezett
lüszer- ős cseinegeiizlelében 
Noviszád. (Vasember palota' Telefon: 28- ~ 1.Spiller Lenci

Nyom ílO't az Urán-a nyomdai inuiit ‘ és kiadót általat, Tomis Márton, körforgógépén Növi szádon

I


